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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain, how likely would you be to vote?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

638 330 308 139 232 268 220 183 49 77 55 50 218 182 52 77 63 34 185 237 114 102 76 103 143 220 542 69 27

63.3% 67.3% 59.5% 47.7% 65.0% 74.2% 72.7% 69.1% 65.6% 70.7% 79.3% 41.2% 73.6% 74.1% 78.5% 75.8% 83.0% 17.9% 67.6% 62.3% 73.3% 51.5% 56.4% 62.1% 61.0% 65.5% 62.2% 82.0% 51.5%

72 36 36 19 26 28 24 22 8 5 4 9 25 21 3 7 3 8 20 25 10 17 14 6 18 27 64 1 7

7.2% 7.4% 7.0% 6.4% 7.3% 7.7% 7.9% 8.2% 10.9% 4.8% 5.7% 7.1% 8.6% 8.7% 5.2% 6.7% 3.6% 4.1% 7.4% 6.7% 6.2% 8.5% 10.2% 3.3% 7.7% 8.0% 7.3% 1.1% 13.7%

67 36 31 20 31 16 23 23 1 6 4 10 25 16 * 9 3 10 18 24 13 12 9 14 15 18 56 3 8

6.6% 7.3% 6.0% 7.0% 8.6% 4.5% 7.7% 8.5% 1.6% 5.3% 5.7% 7.8% 8.6% 6.6% 0.6% 9.1% 3.5% 5.4% 6.6% 6.3% 8.1% 6.2% 6.9% 8.2% 6.6% 5.2% 6.4% 3.2% 16.0%

48 17 31 21 19 8 14 11 3 6 3 11 15 10 5 5 4 7 12 24 3 8 6 7 11 20 43 2 2

4.7% 3.4% 6.0% 7.2% 5.2% 2.2% 4.6% 4.0% 3.9% 5.2% 4.0% 9.2% 5.1% 4.2% 7.1% 4.5% 4.9% 3.7% 4.5% 6.3% 2.0% 4.2% 4.2% 4.1% 4.5% 6.0% 5.0% 2.8% 4.3%

30 16 14 15 10 5 9 3 4 2 2 10 8 2 1 1 2 15 11 11 4 3 7 1 4 11 23 6 1

3.0% 3.2% 2.7% 5.2% 2.8% 1.3% 2.9% 1.2% 5.3% 1.6% 3.4% 8.1% 2.7% 1.0% 1.5% 1.1% 3.2% 7.7% 4.2% 2.9% 2.5% 1.7% 5.4% 0.7% 1.7% 3.2% 2.7% 7.0% 1.1%

49 13 35 28 9 12 4 14 3 5 - 21 1 4 4 2 - 29 5 25 3 16 6 17 16 8 48 1 -

4.9% 2.7% 6.8% 9.6% 2.4% 3.4% 1.5% 5.4% 4.6% 5.1% - 17.4% * 1.4% 6.6% 1.5% - 15.4% 1.8% 6.6% 2.0% 8.0% 4.8% 10.4% 6.9% 2.5% 5.5% 0.8% -

12 6 6 10 2 - - 5 * 4 - 3 - 3 * 1 - 6 3 1 4 3 3 1 3 3 10 - 2

1.2% 1.3% 1.1% 3.5% 0.5% - - 2.0% * 3.6% - 2.1% - 1.3% 0.5% 0.7% - 3.4% 1.1% * 2.5% 1.8% 2.4% 0.8% 1.1% 1.0% 1.2% - 2.9%

15 5 9 8 4 2 4 3 - 3 - 4 1 3 - - - 11 1 8 1 6 3 7 2 2 14 - 1

1.5% 1.1% 1.8% 2.9% 1.2% 0.6% 1.4% 1.3% - 2.5% - 3.6% * 1.2% - - - 5.7% * 2.1% * 2.8% 2.1% 4.2% 0.9% 0.6% 1.6% - 1.3%

14 7 7 10 4 1 3 - 4 2 1 2 - 3 - - - 11 4 4 1 6 * 3 1 8 13 2 -

1.4% 1.4% 1.4% 3.3% 1.0% * 1.1% - 6.0% 1.4% 1.9% 1.9% - 1.1% - - - 6.0% 1.4% 1.0% 0.6% 2.8% * 1.7% 0.6% 2.4% 1.4% 1.8% -

5 2 3 3 1 1 * 1 1 - - 2 * - - - - 5 2 1 1 1 2 1 2 1 5 - -

0.5% * 0.6% 0.9% * * * * 1.5% - - 1.6% * - - - - 2.6% 0.8% * * 0.7% 1.6% * 0.7% * 0.6% - -

58 21 37 18 20 20 - - - - - - 2 1 - 1 1 53 12 20 3 24 8 7 19 18 52 1 5

5.8% 4.4% 7.1% 6.2% 5.7% 5.5% - - - - - - 0.5% * - * 1.8% 28.1% 4.3% 5.2% 1.9% 11.9% 5.8% 4.2% 8.3% 5.3% 6.0% 1.3% 9.2%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

2

1

0 - would not vote

SIGMA

10 - certain to vote

9

8

7

6

5

4

3
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?*
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 949 453 496 290 346 313 276 289 75 115 63 123 271 269 76 106 62 135 281 352 154 162 134 149 219 330 832 76 41

Weighted Total 950 469 481 273 336 341 303 264 75 109 70 121 295 245 67 101 74 136 261 362 153 174 127 159 215 318 818 84 48

Conservative 303 167 136 60 101 142 303 - - - - - 260 4 4 10 - 24 100 117 51 35 50 57 51 127 286 11 5

31.9% 35.5% 28.3% 21.8% 30.1% 41.7% 100.0% - - - - - 88.2% 1.6% 5.5% 9.8% - 17.3% 38.2% 32.3% 33.3% 20.1% 39.7% 35.9% 23.9% 40.1% 35.0% 13.6% 10.4%

Labour
264 125 139 105 92 67 - 264 - - - - 7 192 9 9 8 34 70 94 39 61 28 50 92 69 238 8 18

27.8% 26.7% 28.9% 38.5% 27.5% 19.6% - 100.0% - - - - 2.2% 78.2% 13.1% 9.1% 11.0% 25.1% 26.9% 26.1% 25.3% 35.2% 22.2% 31.3% 42.6% 21.7% 29.1% 9.4% 37.6%

Liberal Democrat
75 38 37 21 22 32 - - 75 - - - 4 12 43 2 3 11 27 26 7 15 12 6 12 31 61 6 8

7.9% 8.2% 7.6% 7.6% 6.5% 9.4% - - 100.0% - - - 1.4% 5.0% 64.8% 1.6% 3.6% 7.9% 10.5% 7.1% 4.5% 8.5% 9.7% 3.5% 5.7% 9.8% 7.5% 7.0% 16.4%

UKIP
109 60 49 29 39 41 - - - 109 - - 5 12 2 72 - 18 22 31 29 28 11 22 29 36 98 3 8

11.4% 12.8% 10.1% 10.6% 11.6% 12.0% - - - 100.0% - - 1.9% 4.8% 2.3% 70.8% - 13.2% 8.4% 8.5% 18.7% 15.8% 8.7% 13.5% 13.6% 11.4% 12.0% 3.4% 16.3%

Scottish National Party (SNP)
39 26 13 13 10 16 - - - - 39 - - 2 - - 33 4 11 8 11 10 1 - - - 1 38 -

4.2% 5.6% 2.8% 4.7% 3.1% 4.8% - - - - 56.3% - - 0.9% - - 44.2% 3.2% 4.0% 2.3% 6.9% 5.8% 0.9% - - - * 45.8% -

Plaid Cymru
4 - 4 - 3 * - - - - 4 - - - * - 3 - * 2 - 1 - - - - - - 4

* - 0.7% - 0.9% * - - - - 5.1% - - - 0.7% - 4.2% - * * - 0.8% - - - - - - 7.4%

Another Party (Net) 27 16 11 12 10 5 - - - - 27 - 2 2 2 - 16 4 8 10 4 6 2 1 5 14 23 3 2

2.8% 3.4% 2.3% 4.3% 2.9% 1.6% - - - - 38.6% - 0.7% 0.6% 3.3% - 22.0% 3.1% 3.0% 2.7% 2.5% 3.3% 1.8% 0.9% 2.3% 4.5% 2.8% 3.2% 3.1%

20 11 9 10 8 2 - - - - 20 - 2 - 1 - 14 2 5 10 2 3 2 * 3 10 15 3 2

2.1% 2.3% 1.8% 3.6% 2.4% 0.5% - - - - 27.9% - 0.7% - 1.0% - 18.4% 1.8% 2.0% 2.7% 1.1% 1.7% 1.3% * 1.5% 3.2% 1.9% 3.2% 3.1%

2 - 2 - 2 - - - - - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - - 2 - 2 - -

* - * - 0.5% - - - - - 2.5% - - - - - - 1.3% - - - 1.0% - - 0.8% - * - -

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - - - - - 2 - - - - 2 2 - -

* * - 0.6% - - - - - - 2.2% - - - 2.3% - - - - - 1.0% - - - - * * - -

4 4 1 1 - 4 - - - - 4 - - 2 - - 3 - 3 - 1 1 1 1 - 3 4 - -

* 0.8% * * - 1.0% - - - - 6.0% - - 0.6% - - 3.5% - 1.0% - * 0.5% 0.5% 0.6% - 0.8% 0.5% - -

Undecided
121 32 89 30 54 37 - - - - - 121 17 22 7 9 9 38 18 73 12 18 19 24 25 37 105 12 4

12.8% 6.8% 18.6% 11.1% 16.0% 11.0% - - - - - 100.0% 5.7% 8.9% 10.4% 8.7% 12.6% 28.0% 6.9% 20.3% 7.6% 10.6% 14.7% 15.0% 11.8% 11.7% 12.8% 14.7% 8.8%

Refused
8 5 3 4 5 - - - - - - - - - - - 2 3 5 1 2 - 3 - - 3 6 2 -

0.8% 1.0% 0.7% 1.3% 1.4% - - - - - - - - - - - 2.4% 2.2% 2.0% * 1.2% - 2.3% - - 0.9% 0.7% 2.8% -

SIGMA
950 469 481 273 336 341 303 264 75 109 70 121 295 245 67 101 74 136 261 362 153 174 127 159 215 318 818 84 48

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Green

National Health Action (NHA)

Respect

Other
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?*
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 949 453 496 290 346 313 276 289 75 115 63 123 271 269 76 106 62 135 281 352 154 162 134 149 219 330 832 76 41

Weighted Total 950 478 472 245 343 361 314 270 73 108 74 104 312 256 70 108 80 97 267 359 159 165 123 154 215 322 813 88 49

Conservative 314 177 138 53 106 155 314 - - - - - 276 4 4 11 - 17 102 121 55 36 51 60 55 132 297 12 5

33.1% 37.0% 29.1% 21.8% 30.8% 43.0% 100.0% - - - - - 88.5% 1.6% 5.9% 10.3% - 17.5% 38.3% 33.6% 34.5% 22.1% 41.1% 39.0% 25.6% 41.0% 36.6% 13.3% 10.8%

Labour
270 129 140 100 97 72 - 270 - - - - 7 204 10 9 9 28 72 97 41 59 27 52 92 72 242 9 18

28.4% 27.1% 29.7% 40.9% 28.4% 19.9% - 100.0% - - - - 2.2% 79.6% 13.6% 8.3% 11.3% 28.5% 27.1% 26.9% 25.9% 36.0% 22.3% 33.6% 42.7% 22.3% 29.8% 10.1% 37.5%

Liberal Democrat
73 36 37 16 24 33 - - 73 - - - 4 13 46 2 3 5 29 25 7 12 13 5 11 28 58 7 8

7.7% 7.5% 7.8% 6.6% 6.9% 9.1% - - 100.0% - - - 1.4% 4.9% 65.6% 1.7% 3.8% 5.3% 10.7% 6.9% 4.5% 7.4% 10.4% 3.4% 5.3% 8.8% 7.1% 7.4% 17.5%

UKIP
108 60 48 26 39 44 - - - 108 - - 6 11 1 78 - 12 22 30 29 27 10 18 30 39 97 3 9

11.4% 12.6% 10.2% 10.5% 11.3% 12.1% - - - 100.0% - - 1.9% 4.4% 1.5% 72.3% - 12.6% 8.3% 8.4% 18.6% 16.1% 8.2% 11.8% 13.8% 12.0% 11.9% 3.6% 17.7%

Scottish National Party (SNP)
42 28 14 13 11 18 - - - - 42 - - 2 - - 36 4 11 9 12 11 1 - - - 1 41 -

4.4% 5.9% 3.0% 5.4% 3.2% 5.0% - - - - 56.9% - - 0.9% - - 44.3% 4.3% 4.0% 2.5% 7.3% 6.6% 1.0% - - - * 46.5% -

Plaid Cymru
3 - 3 - 3 1 - - - - 3 - - - 1 - 3 - 1 1 - 2 - - - - - - 3

* - 0.7% - 0.8% * - - - - 4.6% - - - 0.7% - 3.6% - * * - 0.9% - - - - - - 7.0%

Another Party (Net) 29 17 12 13 11 5 - - - - 29 - 2 1 2 - 18 5 9 11 4 5 2 1 5 16 24 3 1

3.0% 3.6% 2.4% 5.2% 3.1% 1.4% - - - - 38.5% - 0.7% * 3.5% - 22.1% 4.8% 3.2% 3.0% 2.5% 3.2% 1.8% * 2.5% 4.9% 3.0% 3.4% 3.0%

21 12 9 11 9 2 - - - - 21 - 2 - 1 - 15 3 6 11 2 3 2 1 3 11 17 3 1

2.2% 2.5% 1.9% 4.3% 2.5% 0.6% - - - - 28.6% - 0.7% - 1.1% - 18.4% 2.8% 2.1% 3.0% 1.1% 1.9% 1.4% * 1.6% 3.4% 2.1% 3.4% 3.0%

2 - 2 - 2 - - - - - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - - 2 - 2 - -

* - * - 0.6% - - - - - 2.7% - - - - - - 2.0% - - - 1.2% - - 0.9% - * - -

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - - - - - 2 - - - - 2 2 - -

* * - 0.7% - - - - - - 2.3% - - - 2.5% - - - - - 1.1% - - - - 0.5% * - -

4 3 1 1 - 3 - - - - 4 - - 1 - - 3 - 3 - 1 * 1 * - 3 4 - -

* 0.7% * * - 0.9% - - - - 5.0% - - * - - 3.7% - 1.1% - * * * * - 0.9% * - -

Undecided
104 28 77 22 49 34 - - - - - 104 16 21 6 8 10 25 18 65 9 13 17 18 22 33 90 11 3

11.0% 5.8% 16.2% 8.8% 14.2% 9.4% - - - - - 100.0% 5.3% 8.3% 9.0% 7.4% 12.4% 25.8% 6.7% 18.1% 5.5% 7.6% 13.6% 11.8% 10.1% 10.3% 11.0% 12.9% 6.5%

Refused
7 3 4 2 5 - - - - - - - - - - - 2 1 4 1 2 - 2 - - 2 4 2 -

0.7% 0.6% 0.8% 0.7% 1.4% - - - - - - - - - - - 2.5% 1.2% 1.4% * 1.2% - 1.6% - - 0.7% 0.5% 2.8% -

SIGMA
950 478 472 245 343 361 314 270 73 108 74 104 312 256 70 108 80 97 267 359 159 165 123 154 215 322 813 88 49

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Green

National Health Action (NHA)

Respect

Other
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?*
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 818 416 402 254 286 278 276 289 75 115 63 - 255 247 65 95 55 93 256 280 139 143 112 130 191 285 718 64 36

Weighted Total 839 447 392 222 290 327 314 270 73 108 74 - 296 235 63 100 68 71 246 293 148 152 104 135 193 287 720 74 45

Conservative 314 177 138 53 106 155 314 - - - - - 276 4 4 11 - 17 102 121 55 36 51 60 55 132 297 12 5

37.5% 39.6% 35.1% 24.1% 36.5% 47.4% 100.0% - - - - - 93.4% 1.8% 6.5% 11.1% - 23.9% 41.7% 41.2% 37.0% 24.0% 48.5% 44.2% 28.5% 46.1% 41.3% 15.8% 11.5%

Labour
270 129 140 100 97 72 - 270 - - - - 7 204 10 9 9 28 72 97 41 59 27 52 92 72 242 9 18

32.1% 28.9% 35.8% 45.2% 33.6% 21.9% - 100.0% - - - - 2.3% 86.7% 15.0% 9.0% 13.3% 39.1% 29.5% 33.0% 27.8% 38.9% 26.3% 38.1% 47.5% 25.1% 33.7% 11.9% 40.2%

Liberal Democrat
73 36 37 16 24 33 - - 73 - - - 4 13 46 2 3 5 29 25 7 12 13 5 11 28 58 7 8

8.7% 8.0% 9.4% 7.3% 8.1% 10.1% - - 100.0% - - - 1.5% 5.4% 72.1% 1.8% 4.4% 7.3% 11.7% 8.4% 4.8% 8.1% 12.3% 3.8% 5.9% 9.9% 8.0% 8.8% 18.7%

UKIP
108 60 48 26 39 44 - - - 108 - - 6 11 1 78 - 12 22 30 29 27 10 18 30 39 97 3 9

12.9% 13.4% 12.3% 11.7% 13.4% 13.3% - - - 100.0% - - 2.0% 4.8% 1.7% 78.1% - 17.2% 9.0% 10.3% 19.9% 17.4% 9.6% 13.4% 15.4% 13.5% 13.4% 4.3% 19.0%

Scottish National Party (SNP)
42 28 14 13 11 18 - - - - 42 - - 2 - - 36 4 11 9 12 11 1 - - - 1 41 -

5.0% 6.3% 3.6% 6.0% 3.7% 5.5% - - - - 56.9% - - 1.0% - - 52.1% 5.9% 4.4% 3.0% 7.9% 7.2% 1.2% - - - * 55.1% -

Plaid Cymru
3 - 3 - 3 1 - - - - 3 - - - 1 - 3 - 1 1 - 2 - - - - - - 3

* - 0.9% - 1.0% * - - - - 4.6% - - - 0.8% - 4.2% - * * - 1.0% - - - - - - 7.5%

Another Party (Net) 29 17 12 13 11 5 - - - - 29 - 2 1 2 - 18 5 9 11 4 5 2 1 5 16 24 3 1

3.4% 3.8% 2.9% 5.8% 3.7% 1.6% - - - - 38.5% - 0.7% * 3.9% - 26.0% 6.6% 3.5% 3.6% 2.7% 3.5% 2.2% 0.5% 2.8% 5.5% 3.3% 4.1% 3.2%

21 12 9 11 9 2 - - - - 21 - 2 - 1 - 15 3 6 11 2 3 2 1 3 11 17 3 1

2.5% 2.7% 2.3% 4.8% 3.0% 0.6% - - - - 28.6% - 0.7% - 1.2% - 21.6% 3.8% 2.3% 3.6% 1.2% 2.0% 1.7% * 1.8% 3.9% 2.3% 4.1% 3.2%

2 - 2 - 2 - - - - - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - - 2 - 2 - -

* - 0.5% - 0.7% - - - - - 2.7% - - - - - - 2.8% - - - 1.3% - - 1.0% - * - -

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - - - - - 2 - - - - 2 2 - -

* * - 0.8% - - - - - - 2.3% - - - 2.7% - - - - - 1.2% - - - - 0.6% * - -

4 3 1 1 - 3 - - - - 4 - - 1 - - 3 - 3 - 1 * 1 * - 3 4 - -

* 0.7% * * - 1.0% - - - - 5.0% - - * - - 4.3% - 1.2% - * * * * - 1.0% 0.5% - -

SIGMA
839 447 392 222 290 327 314 270 73 108 74 - 296 235 63 100 68 71 246 293 148 152 104 135 193 287 720 74 45

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Green

National Health Action (NHA)

Respect

Other
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2015 vote
Q2. If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?*
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 885 437 448 264 319 302 276 289 75 115 63 66 271 269 76 106 62 93 270 315 147 153 123 138 204 309 774 72 39

Weighted Total 858 453 405 225 300 334 314 270 73 108 74 19 301 241 65 102 72 71 250 304 150 154 108 139 196 292 735 77 46

Conservative 319 179 141 55 109 156 314 - - - - 5 281 4 4 11 - 17 103 125 55 37 51 60 56 134 302 12 6

37.2% 39.4% 34.7% 24.4% 36.2% 46.7% 100.0% - - - - 26.6% 93.5% 1.7% 6.3% 10.9% - 23.9% 41.1% 41.0% 36.5% 24.0% 47.7% 43.3% 28.6% 45.9% 41.1% 15.5% 12.1%

Labour
276 131 145 101 100 75 - 270 - - - 6 7 210 10 9 9 28 75 100 42 59 28 55 93 73 248 9 18

32.1% 28.8% 35.8% 44.9% 33.4% 22.5% - 100.0% - - - 34.3% 2.3% 87.1% 14.6% 8.8% 12.6% 39.1% 29.9% 32.8% 28.0% 38.5% 26.2% 39.2% 47.4% 24.9% 33.8% 11.8% 39.9%

Liberal Democrat
75 36 38 17 24 34 - - 73 - - 2 4 13 48 2 3 5 29 25 7 13 13 5 11 29 59 7 8

8.7% 8.1% 9.4% 7.4% 8.1% 10.1% - - 100.0% - - 10.1% 1.4% 5.2% 72.9% 1.8% 4.2% 7.3% 11.6% 8.4% 4.9% 8.3% 12.4% 3.9% 5.8% 9.9% 8.1% 9.0% 18.4%

UKIP
111 61 50 26 40 44 - - - 108 - 2 6 11 1 80 - 12 23 31 30 27 10 18 30 40 99 3 9

12.9% 13.4% 12.3% 11.7% 13.4% 13.3% - - - 100.0% - 12.9% 2.0% 4.7% 1.6% 78.6% - 17.2% 9.0% 10.2% 19.9% 17.7% 9.4% 13.0% 15.4% 13.7% 13.4% 4.5% 19.1%

Scottish National Party (SNP)
44 29 15 13 11 19 - - - - 42 1 - 2 - - 37 4 11 10 12 11 1 - - - 1 43 -

5.1% 6.4% 3.7% 5.9% 3.8% 5.8% - - - - 56.9% 6.7% - 1.0% - - 52.0% 5.9% 4.4% 3.2% 8.1% 7.1% 1.2% - - - * 55.4% -

Plaid Cymru
3 - 3 - 3 1 - - - - 3 - - - 1 - 3 - 1 1 - 2 - - - - - - 3

* - 0.8% - 1.0% * - - - - 4.6% - - - 0.8% - 4.0% - * * - 1.0% - - - - - - 7.4%

Another Party (Net) 30 18 13 13 12 5 - - - - 29 2 2 1 2 - 20 5 9 12 4 5 3 1 5 16 26 3 1

3.5% 3.9% 3.1% 5.7% 4.1% 1.6% - - - - 38.5% 9.4% 0.7% * 3.8% - 27.1% 6.6% 3.7% 3.8% 2.7% 3.4% 3.1% 0.5% 2.7% 5.6% 3.5% 3.9% 3.1%

23 13 10 11 10 2 - - - - 21 2 2 - 1 - 17 3 6 12 2 3 3 1 3 12 18 3 1

2.7% 2.8% 2.5% 4.7% 3.5% 0.6% - - - - 28.6% 9.4% 0.7% - 1.1% - 23.0% 3.8% 2.6% 3.8% 1.2% 2.0% 2.6% * 1.7% 4.0% 2.5% 3.9% 3.1%

2 - 2 - 2 - - - - - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - - 2 - 2 - -

* - * - 0.7% - - - - - 2.7% - - - - - - 2.8% - - - 1.3% - - 1.0% - * - -

2 2 - 2 - - - - - - 2 - - - 2 - - - - - 2 - - - - 2 2 - -

* * - 0.8% - - - - - - 2.3% - - - 2.6% - - - - - 1.1% - - - - 0.6% * - -

4 3 1 1 - 3 - - - - 4 - - 1 - - 3 - 3 - 1 * 1 * - 3 4 - -

* 0.7% * * - 0.9% - - - - 5.0% - - * - - 4.1% - 1.2% - * * * * - 1.0% * - -

SIGMA
858 453 405 225 300 334 314 270 73 108 74 19 301 241 65 102 72 71 250 304 150 154 108 139 196 292 735 77 46

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Green

National Health Action (NHA)

Respect

Other
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. In the General Election on 7th May 2015, 66% of people voted, while 34% of people did not vote. Thinking back to this General Election, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

807 415 392 197 293 317 278 226 64 91 61 79 296 246 67 102 76 - 230 300 138 140 103 134 182 272 691 74 43

80.1% 84.6% 75.8% 67.9% 82.2% 87.8% 91.7% 85.5% 85.5% 83.5% 86.6% 65.1% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 84.2% 78.5% 88.4% 70.8% 76.3% 80.2% 77.7% 81.2% 79.3% 87.6% 80.5%

190 74 116 88 58 44 24 34 11 18 9 38 - - - - - 190 42 77 18 53 27 32 50 62 171 10 10

18.8% 15.0% 22.4% 30.3% 16.2% 12.2% 7.8% 13.0% 14.5% 16.5% 12.3% 31.5% - - - - - 100.0% 15.4% 20.1% 11.6% 26.9% 19.9% 19.5% 21.3% 18.3% 19.6% 11.6% 18.0%

11 2 9 5 6 - 2 4 - - 1 4 - - - - - - 1 5 - 5 5 * 2 2 10 1 1

1.1% * 1.8% 1.8% 1.6% - 0.5% 1.5% - - 1.1% 3.4% - - - - - - * 1.4% - 2.4% 3.8% * 1.0% * 1.1% 0.8% 1.5%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

I voted in the 2015 General Election

I did not vote in the 2015 General Election

Can't remember

SIGMA
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Table 7
Q4. Normal weightings
Q4. Thinking back to the General Election in May 2015, can you recall which party you voted for in that election?*
Base: Voted in the May 2015 General Election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 807 405 402 217 300 290 251 253 65 98 51 80 272 270 76 107 63 - 245 291 136 135 108 125 187 285 705 65 37

Weighted Total 807 415 392 197 293 317 278 226 64 91 61 79 296 246 67 102 76 - 230 300 138 140 103 134 182 272 691 74 43

296 162 134 53 106 138 260 7 4 5 2 17 296 - - - - - 92 117 53 35 47 53 55 122 276 14 6

36.7% 39.1% 34.2% 27.0% 36.0% 43.5% 93.7% 2.9% 6.5% 6.0% 3.2% 21.3% 100.0% - - - - - 39.9% 38.9% 38.2% 25.3% 45.7% 39.6% 30.2% 44.6% 40.0% 18.7% 14.9%

246 113 133 78 89 79 4 192 12 12 4 22 - 246 - - - - 70 93 37 47 23 62 81 53 218 11 17

30.5% 27.3% 33.9% 39.4% 30.4% 25.1% 1.4% 84.9% 19.2% 13.1% 6.1% 27.5% - 100.0% - - - - 30.3% 30.9% 26.8% 33.5% 22.1% 46.4% 44.3% 19.5% 31.6% 14.8% 39.6%

67 32 34 15 18 34 4 9 43 2 3 7 - - 67 - - - 25 25 7 9 13 6 12 26 56 7 4

8.3% 7.8% 8.8% 7.7% 6.1% 10.6% 1.3% 3.9% 67.5% 1.7% 4.4% 8.8% - - 100.0% - - - 10.9% 8.3% 5.3% 6.8% 12.7% 4.4% 6.3% 9.5% 8.2% 8.8% 8.8%

102 60 42 22 44 36 10 9 2 72 - 9 - - - 102 - - 21 28 25 28 11 12 23 41 87 3 12

12.6% 14.4% 10.8% 11.1% 14.9% 11.5% 3.6% 4.1% 2.5% 79.2% - 11.1% - - - 100.0% - - 8.9% 9.5% 17.9% 20.2% 10.6% 8.8% 12.7% 15.2% 12.6% 4.1% 27.7%

30 16 14 14 14 3 - 8 3 - 14 6 - - - - 30 - 9 15 3 3 6 * 5 17 29 1 1

3.7% 3.9% 3.6% 6.9% 4.6% 1.0% - 3.6% 4.2% - 22.6% 7.1% - - - - 40.0% - 4.0% 5.1% 2.2% 2.0% 5.9% * 2.7% 6.3% 4.2% 1.0% 1.7%

38 24 15 10 9 19 - - - - 33 4 - - - - 38 - 7 10 12 10 - - - - - 38 -

4.8% 5.7% 3.8% 5.0% 3.1% 6.1% - - - - 54.3% 4.7% - - - - 50.7% - 3.2% 3.2% 8.6% 6.9% - - - - - 51.7% -

3 - 3 - 3 - - - - - 3 - - - - - 3 - - 2 - 1 - - - - - - 3

* - 0.8% - 1.1% - - - - - 5.1% - - - - - 4.1% - - 0.6% - 1.0% - - - - - - 7.3%

1 1 - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - - - 1 - - - - 1 1 - -

* * - 0.7% - - - - - - - - - - - - 1.8% - - - 1.0% - - - - * * - -

3 3 - - - 3 - - - - 3 - - - - - 3 - 3 - - - - - - 3 3 - -

* 0.6% - - - 0.8% - - - - 4.3% - - - - - 3.5% - 1.1% - - - - - - 1.0% * - -

6 3 4 1 5 - - - - - - 6 - - - - - - 1 3 - 3 1 - 1 4 6 - -

0.8% 0.6% 0.9% 0.7% 1.7% - - - - - - 7.8% - - - - - - * 0.9% - 1.9% 0.9% - 0.7% 1.5% 0.9% - -

14 1 13 3 6 5 - 1 - - - 9 - - - - - - 3 8 - 3 2 1 6 5 14 1 -

1.8% * 3.3% 1.6% 2.2% 1.4% - 0.6% - - - 11.7% - - - - - - 1.3% 2.6% - 2.4% 2.1% * 3.0% 1.9% 2.0% 0.8% -

807 415 392 197 293 317 278 226 64 91 61 79 296 246 67 102 76 - 230 300 138 140 103 134 182 272 691 74 43

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Other (Please state)

Can't Remember

Refuse

SIGMA

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

A Northern Irish Party
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Table 8
Q5. Normal weightings
Q5. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union (EU) taking place tomorrow, how likely do you think you would be to vote on a scale of 0 to 10?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

604 334 270 140 204 261 197 163 52 77 51 51 198 160 48 75 58 55 175 234 98 97 72 82 139 214 507 69 29

60.0% 68.1% 52.2% 48.1% 57.2% 72.3% 65.2% 61.9% 70.1% 70.9% 73.5% 42.4% 66.6% 65.2% 72.7% 74.0% 76.3% 28.7% 64.0% 61.5% 62.9% 49.2% 53.3% 49.1% 59.4% 63.8% 58.2% 81.3% 54.8%

66 44 22 17 32 17 28 18 5 5 3 6 31 13 3 11 4 3 23 21 10 13 17 13 8 18 55 3 8

6.6% 9.0% 4.3% 5.7% 9.0% 4.8% 9.1% 6.9% 6.9% 4.5% 4.9% 5.1% 10.4% 5.2% 5.1% 10.4% 4.8% 1.5% 8.3% 5.5% 6.3% 6.4% 12.3% 7.8% 3.3% 5.4% 6.3% 3.3% 15.3%

79 32 47 25 31 23 28 21 4 7 3 14 28 21 4 5 5 12 15 29 11 24 8 14 27 24 72 5 2

7.8% 6.6% 9.0% 8.7% 8.8% 6.2% 9.3% 8.0% 5.9% 6.8% 4.3% 11.4% 9.6% 8.4% 6.7% 4.8% 6.0% 6.4% 5.4% 7.5% 7.3% 12.2% 5.9% 8.2% 11.5% 7.1% 8.3% 5.6% 3.5%

47 19 28 10 26 12 22 12 3 2 - 8 19 11 3 1 * 11 16 18 7 6 6 13 6 22 47 - -

4.7% 3.9% 5.4% 3.3% 7.2% 3.3% 7.3% 4.5% 3.5% 1.8% - 6.7% 6.5% 4.5% 4.3% 0.9% 0.6% 5.8% 5.9% 4.8% 4.6% 2.8% 4.7% 7.6% 2.7% 6.6% 5.4% - -

32 13 19 17 6 9 11 8 * 3 1 8 11 8 1 1 1 11 7 14 9 1 5 9 6 9 30 2 1

3.2% 2.7% 3.7% 5.7% 1.8% 2.5% 3.6% 2.9% 0.7% 2.6% 1.2% 6.9% 3.6% 3.1% 0.8% 1.3% 1.1% 5.7% 2.7% 3.7% 6.0% 0.7% 4.0% 5.7% 2.5% 2.8% 3.4% 2.0% 1.1%

80 20 60 32 27 21 9 19 6 11 9 20 8 18 7 7 4 29 14 35 12 19 11 20 21 18 70 4 6

8.0% 4.1% 11.7% 11.0% 7.7% 5.8% 2.8% 7.3% 8.6% 10.3% 12.2% 16.2% 2.7% 7.2% 10.3% 6.7% 5.7% 15.3% 5.2% 9.2% 7.4% 9.7% 8.4% 12.3% 8.8% 5.4% 8.1% 4.8% 11.2%

18 2 16 12 6 - 5 7 * 3 1 2 * 3 - 2 1 8 3 5 2 8 2 8 1 5 16 2 -

1.8% * 3.0% 4.2% 1.6% - 1.5% 2.6% * 3.0% 1.0% 1.8% * 1.4% - 1.5% 0.9% 4.0% 1.2% 1.2% 1.1% 4.2% 1.7% 4.7% * 1.5% 1.9% 2.1% -

11 2 9 5 4 2 1 3 2 - - 4 1 2 - - 1 7 4 4 1 2 1 3 3 3 10 1 1

1.1% * 1.8% 1.7% 1.1% 0.6% * 1.1% 2.5% - - 3.5% * 0.8% - - 1.0% 3.4% 1.3% 1.1% 0.9% 0.9% 0.5% 1.5% 1.5% 0.9% 1.1% 0.8% 1.3%

7 2 5 4 2 1 - 3 1 - - 3 - 2 - - - 5 1 2 1 2 - 1 4 2 7 - -

0.7% * 0.9% 1.4% * * - 1.1% 1.5% - - 2.5% - 0.9% - - - 2.5% 0.5% 0.6% 0.6% 1.2% - 0.5% 1.5% 0.7% 0.8% - -

10 2 7 7 2 1 * 3 - - 1 2 * 3 - - 1 5 2 2 3 3 5 1 - 4 9 - 1

1.0% 0.5% 1.4% 2.2% * * * 1.1% - - 0.9% 1.7% * 1.1% - - 1.8% 2.8% 0.8% * 1.7% 1.5% 3.4% * - 1.2% 1.1% - 0.9%

53 19 34 23 17 13 2 7 - - 1 2 - 6 - 1 1 45 13 16 2 22 8 4 20 16 47 - 6

5.3% 3.9% 6.6% 7.9% 4.8% 3.6% 0.8% 2.6% - - 2.0% 1.8% - 2.3% - * 1.9% 24.0% 4.7% 4.3% 1.2% 11.2% 5.8% 2.2% 8.4% 4.7% 5.4% - 12.1%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention

6

5

4

3

2

1

2015 Past Vote SEG Region6 + 1

10 - certain to vote

9

8

7

0 - would not vote

SIGMA
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Table 9
Q6. Normal weightings
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 953 456 497 287 347 319 273 282 75 115 62 121 272 263 76 106 62 143 280 356 154 163 133 154 217 332 836 77 40

Weighted Total 955 471 484 268 339 348 300 258 75 109 69 119 296 240 67 101 74 144 260 365 154 176 127 163 214 320 824 85 46

402 214 188 144 135 123 125 137 54 12 33 32 119 119 42 14 41 60 134 155 48 65 60 59 85 141 347 32 24

42.1% 45.4% 38.9% 53.9% 39.8% 35.4% 41.6% 53.1% 72.9% 10.9% 48.3% 27.1% 40.2% 49.6% 63.5% 14.0% 54.9% 41.3% 51.4% 42.6% 31.1% 37.2% 47.6% 36.4% 39.8% 44.2% 42.1% 37.5% 52.0%

364 207 157 79 128 157 122 77 12 87 21 34 126 75 13 77 15 51 86 137 72 69 44 61 92 119 316 33 14

38.1% 43.9% 32.5% 29.4% 37.9% 45.1% 40.6% 29.7% 16.5% 80.1% 30.0% 28.7% 42.7% 31.0% 19.3% 76.3% 20.0% 35.3% 32.9% 37.5% 47.1% 39.3% 34.8% 37.3% 43.0% 37.3% 38.4% 39.5% 30.3%

189 50 138 45 76 68 54 44 8 10 15 53 51 47 11 10 19 34 41 73 34 41 22 43 37 59 161 19 8

19.8% 10.7% 28.6% 16.8% 22.3% 19.6% 17.8% 17.1% 10.6% 9.0% 21.7% 44.2% 17.2% 19.4% 17.1% 9.8% 25.1% 23.4% 15.7% 20.0% 21.8% 23.5% 17.6% 26.3% 17.2% 18.4% 19.5% 23.0% 17.6%

955 471 484 268 339 348 300 258 75 109 69 119 296 240 67 101 74 144 260 365 154 176 127 163 214 320 824 85 46

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1

Remain a member of the European Union'

Leave the European Union'

Undecided

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 10
Q6. Normal weightings & likelihood to vote
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 953 456 497 287 347 319 273 282 75 115 62 121 272 263 76 106 62 143 280 356 154 163 133 154 217 332 836 77 40

Weighted Total 955 496 458 247 341 367 313 257 77 112 71 105 313 243 70 108 78 117 267 366 154 168 124 153 216 325 817 91 47

411 224 187 138 140 134 129 141 56 11 36 30 124 124 47 15 44 51 135 160 49 68 61 56 87 147 351 36 25

43.1% 45.2% 40.8% 55.6% 41.0% 36.5% 41.3% 54.9% 72.5% 10.0% 50.9% 28.7% 39.7% 50.7% 67.3% 13.6% 56.0% 43.5% 50.8% 43.6% 31.7% 40.2% 49.7% 36.8% 40.2% 45.1% 43.0% 39.2% 52.4%

384 224 160 77 136 171 134 80 14 92 21 34 140 80 13 84 16 44 92 145 77 70 45 63 96 128 332 36 16

40.2% 45.1% 35.0% 31.3% 39.9% 46.5% 42.7% 31.2% 17.9% 82.6% 29.9% 32.3% 44.9% 32.7% 18.6% 78.0% 20.2% 37.9% 34.6% 39.6% 50.2% 41.4% 36.6% 41.2% 44.7% 39.3% 40.7% 39.8% 33.2%

159 48 111 32 65 62 50 36 7 8 14 41 48 40 10 9 19 22 39 61 28 31 17 34 33 50 133 19 7

16.7% 9.7% 24.2% 13.1% 19.0% 16.9% 16.1% 13.9% 9.6% 7.4% 19.1% 39.0% 15.4% 16.5% 14.1% 8.4% 23.8% 18.6% 14.7% 16.8% 18.1% 18.3% 13.7% 21.9% 15.1% 15.5% 16.3% 20.9% 14.4%

955 496 458 247 341 367 313 257 77 112 71 105 313 243 70 108 78 117 267 366 154 168 124 153 216 325 817 91 47

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain a member of the European Union'

Leave the European Union'

Undecided

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

     Prepared by Survation on behalf of The Huffington Post Page 13



Party Conferences Poll
Prepared on behalf of The Huffington Post

Page 14

22 Sep 2015
Table 11
Q6. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q6. Imagine there was a referendum today with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union?” How would you vote?
Base: Likely to Vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 770 411 359 241 266 263 224 237 65 106 51 69 222 216 61 96 51 111 237 280 125 128 108 117 184 269 678 62 30

Weighted Total 796 448 347 215 276 305 263 221 69 103 58 64 265 203 60 99 60 95 228 305 126 137 107 119 183 274 683 72 40

411 224 187 138 140 134 129 141 56 11 36 30 124 124 47 15 44 51 135 160 49 68 61 56 87 147 351 36 25

51.7% 50.1% 53.9% 64.0% 50.7% 44.0% 49.2% 63.8% 80.2% 10.8% 63.0% 47.0% 46.9% 60.8% 78.3% 14.8% 73.5% 53.4% 59.5% 52.4% 38.7% 49.3% 57.6% 47.2% 47.4% 53.4% 51.4% 49.6% 61.2%

384 224 160 77 136 171 134 80 14 92 21 34 140 80 13 84 16 44 92 145 77 70 45 63 96 128 332 36 16

48.3% 49.9% 46.1% 36.0% 49.3% 56.0% 50.8% 36.2% 19.8% 89.2% 37.0% 53.0% 53.1% 39.2% 21.7% 85.2% 26.5% 46.6% 40.5% 47.6% 61.3% 50.7% 42.4% 52.8% 52.6% 46.6% 48.6% 50.4% 38.8%

796 448 347 215 276 305 263 221 69 103 58 64 265 203 60 99 60 95 228 305 126 137 107 119 183 274 683 72 40

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1

Remain a member of the European Union'

Leave the European Union'

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 12
Q7. Normal weightings
Q7. If Jeremy Corbyn resigned as leader of the Labour Party tomorrow, which of the following potential leadership candidates would you most prefer to replace him?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

53 35 18 10 20 23 27 13 4 4 * 2 21 11 9 8 * 4 24 19 7 4 16 9 4 19 48 3 2

5.3% 7.1% 3.5% 3.6% 5.5% 6.4% 9.0% 5.0% 5.2% 3.7% 0.7% 1.5% 6.9% 4.5% 13.7% 7.8% 0.6% 2.1% 8.6% 4.9% 4.4% 2.0% 11.9% 5.3% 1.6% 5.8% 5.5% 3.5% 4.0%

20 12 8 6 11 3 6 8 2 2 2 - 6 9 1 2 1 1 6 10 2 1 4 6 7 2 19 1 -

2.0% 2.5% 1.5% 2.2% 3.0% 0.8% 1.8% 3.2% 2.4% 2.3% 2.8% - 2.0% 3.5% 1.7% 2.4% 1.1% 0.6% 2.3% 2.7% 1.5% 0.6% 2.8% 3.8% 3.0% 0.7% 2.2% 1.0% -

9 6 2 4 4 1 2 3 1 1 - - 1 3 1 1 1 - 4 2 2 1 * 1 - 6 7 - 1

0.9% 1.3% * 1.4% 1.0% * 0.7% 1.1% 1.6% 0.9% - - * 1.2% 1.8% 1.0% 1.8% - 1.3% * 1.5% 0.6% * 0.7% - 1.7% 0.9% - 2.2%

32 17 15 13 12 8 11 8 2 2 4 3 8 8 3 1 4 8 11 6 10 5 5 4 7 14 30 2 *

3.2% 3.5% 2.9% 4.5% 3.2% 2.2% 3.6% 3.0% 3.3% 2.1% 6.1% 2.4% 2.7% 3.3% 4.5% 0.8% 5.8% 4.2% 4.2% 1.6% 6.3% 2.6% 4.0% 2.4% 2.9% 4.2% 3.5% 1.9% 0.8%

24 8 15 9 10 5 5 7 8 1 2 1 5 8 4 1 2 4 13 4 5 1 4 2 7 4 18 3 3

2.4% 1.7% 3.0% 3.0% 2.8% 1.5% 1.6% 2.5% 11.3% 0.8% 3.0% 0.7% 1.6% 3.2% 6.4% 0.8% 2.7% 2.1% 4.8% 1.1% 3.1% 0.7% 3.1% 1.4% 3.1% 1.2% 2.1% 3.5% 5.6%

15 8 7 13 2 - 2 3 7 * - * 1 4 3 1 - 5 6 1 1 6 3 4 - 8 15 - -

1.4% 1.6% 1.3% 4.4% 0.5% - 0.7% 1.3% 9.7% * - * * 1.5% 4.1% 1.3% - 2.8% 2.3% * 0.7% 3.2% 2.3% 2.2% - 2.3% 1.7% - -

178 112 67 53 71 55 52 69 12 22 11 11 55 61 9 22 7 22 50 53 32 44 19 27 44 65 156 11 12

17.7% 22.8% 12.9% 18.1% 19.9% 15.2% 17.3% 26.0% 15.6% 19.8% 15.1% 8.9% 18.4% 24.6% 13.4% 21.3% 9.6% 11.6% 18.3% 14.0% 20.4% 22.0% 14.4% 16.3% 19.0% 19.4% 17.9% 12.6% 22.2%

116 59 57 29 41 45 40 35 8 14 5 11 35 30 6 15 8 20 36 47 13 19 17 16 35 35 103 7 7

11.5% 12.0% 11.0% 10.0% 11.6% 12.6% 13.4% 13.4% 10.4% 13.1% 6.7% 9.0% 11.7% 12.0% 9.2% 14.8% 10.9% 10.5% 13.1% 12.4% 8.5% 9.8% 12.8% 9.4% 14.7% 10.5% 11.8% 7.9% 12.4%

84 39 46 27 21 36 25 23 8 12 7 7 26 24 7 9 6 11 29 30 13 12 14 18 18 26 76 6 2

8.4% 7.9% 8.8% 9.3% 6.0% 9.9% 8.2% 8.5% 10.2% 10.7% 9.9% 6.2% 8.8% 9.9% 10.4% 8.4% 7.8% 6.0% 10.6% 7.9% 8.5% 6.0% 10.6% 10.8% 7.8% 7.7% 8.8% 6.7% 4.3%

477 194 283 127 165 185 132 96 23 50 39 86 139 89 23 42 45 114 94 209 70 103 51 79 112 156 398 53 26

47.3% 39.6% 54.6% 43.6% 46.4% 51.2% 43.7% 36.2% 30.2% 46.2% 55.7% 70.8% 47.0% 36.3% 34.8% 41.3% 59.8% 60.1% 34.5% 54.8% 45.1% 52.4% 37.9% 47.6% 47.9% 46.4% 45.7% 62.9% 48.4%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Chuka Umunna

Dan Jarvis

Keir Starmer

Diane Abbott

John McDonnell

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

Lisa Nandy

David Miliband

Andy Burnham

Yvette Cooper

Don't know

SIGMA
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Table 13
Q8. Normal weightings
Q8. Now that Jeremy Corbyn is the leader of the Labour Party, how do Labour’s policies /stances on the following issues affect your likelihood of voting Labour? Immigration
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

218 106 112 103 71 45 22 118 18 21 19 14 22 90 8 23 23 46 56 69 30 63 33 35 52 69 189 13 16

21.6% 21.6% 21.6% 35.3% 19.9% 12.3% 7.1% 44.7% 23.7% 19.3% 27.6% 11.5% 7.6% 36.5% 11.7% 22.8% 30.5% 24.3% 20.4% 18.1% 19.2% 32.0% 24.7% 21.2% 22.0% 20.7% 21.8% 14.9% 30.3%

261 147 114 64 85 112 126 16 16 47 11 37 126 29 12 37 9 42 69 105 50 38 39 45 65 88 237 16 8

25.9% 29.9% 22.1% 22.1% 23.7% 31.1% 41.5% 5.9% 21.4% 43.7% 16.0% 30.6% 42.5% 11.8% 18.1% 36.3% 11.3% 21.9% 25.1% 27.5% 31.8% 19.1% 29.0% 27.1% 27.6% 26.2% 27.2% 19.1% 15.4%

529 238 291 124 201 204 156 130 41 40 39 70 148 127 47 42 44 102 149 207 76 97 62 86 118 178 444 56 29

52.5% 48.5% 56.3% 42.6% 56.3% 56.6% 51.4% 49.4% 54.8% 37.0% 56.4% 57.9% 49.9% 51.7% 70.2% 40.9% 58.1% 53.7% 54.5% 54.3% 49.0% 48.8% 46.2% 51.7% 50.4% 53.1% 51.1% 66.0% 54.2%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

More likely to vote Labour

Less likely to vote Labour

Makes no difference to my vote

SIGMA
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Table 14
Q9. Normal weightings
Q9. Now that Jeremy Corbyn is the leader of the Labour Party, how do Labour’s policies /stances on the following issues affect your likelihood of voting Labour? Welfare
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

279 142 136 112 97 70 32 152 15 22 21 30 39 116 10 26 27 55 71 100 50 58 49 50 66 82 247 14 17

27.6% 29.0% 26.4% 38.4% 27.2% 19.5% 10.5% 57.5% 19.9% 20.5% 30.6% 24.8% 13.1% 47.2% 15.5% 25.9% 35.4% 28.9% 25.8% 26.2% 32.0% 29.6% 36.7% 30.1% 28.0% 24.5% 28.4% 17.1% 32.1%

228 130 98 52 80 96 122 9 18 36 10 24 115 23 15 28 9 32 71 85 39 33 32 38 55 83 209 14 5

22.6% 26.4% 18.9% 18.1% 22.3% 26.5% 40.3% 3.5% 23.5% 32.8% 14.6% 20.0% 38.8% 9.2% 22.8% 27.6% 12.2% 16.9% 26.2% 22.2% 24.9% 16.5% 23.9% 23.1% 23.6% 24.8% 24.0% 16.1% 9.2%

502 219 283 127 180 195 149 103 42 51 38 67 142 107 41 47 40 103 131 197 67 107 53 78 113 170 414 57 31

49.8% 44.6% 54.7% 43.6% 50.5% 54.1% 49.3% 39.0% 56.6% 46.7% 54.8% 55.2% 48.1% 43.5% 61.8% 46.5% 52.3% 54.2% 48.0% 51.6% 43.2% 53.9% 39.5% 46.8% 48.4% 50.7% 47.6% 66.8% 58.7%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

More likely to vote Labour

Less likely to vote Labour

Makes no difference to my vote

SIGMA
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Table 15
Q10. Normal weightings
Q10. Now that Jeremy Corbyn is the leader of the Labour Party, how do Labour’s policies /stances on the following issues affect your likelihood of voting Labour? Defence
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

190 98 93 84 62 45 15 114 12 10 19 12 18 84 7 15 21 42 54 68 25 43 34 31 42 58 165 10 15

18.9% 19.9% 17.9% 28.9% 17.4% 12.3% 5.1% 43.3% 16.0% 9.1% 26.5% 9.7% 5.9% 34.3% 10.1% 14.4% 27.4% 22.3% 19.9% 17.7% 16.3% 21.7% 25.5% 18.9% 17.8% 17.2% 19.0% 12.3% 28.0%

293 163 130 65 103 125 148 33 26 43 10 30 144 40 18 37 8 38 88 109 51 45 41 47 77 98 263 18 12

29.1% 33.3% 25.1% 22.3% 29.0% 34.7% 48.8% 12.4% 35.2% 39.3% 13.6% 24.6% 48.6% 16.2% 27.5% 36.7% 10.1% 20.2% 32.2% 28.6% 32.7% 22.8% 30.5% 28.1% 33.0% 29.2% 30.2% 21.8% 22.2%

525 230 295 142 191 191 140 117 37 56 42 80 135 122 42 50 47 109 131 205 80 110 59 88 115 180 443 56 26

52.0% 46.8% 57.0% 48.9% 53.7% 53.0% 46.1% 44.3% 48.8% 51.6% 59.9% 65.8% 45.5% 49.6% 62.4% 48.9% 62.5% 57.6% 47.9% 53.6% 51.0% 55.5% 44.0% 53.0% 49.2% 53.6% 50.8% 65.9% 49.8%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

More likely to vote Labour

Less likely to vote Labour

Makes no difference to my vote

SIGMA
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Table 16
Q11. Normal weightings
Q11. Now that Jeremy Corbyn is the leader of the Labour Party, how do Labour’s policies /stances on the following issues affect your likelihood of voting Labour? Europe
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

207 117 90 102 74 32 26 118 15 12 17 12 27 82 11 19 20 46 66 68 27 46 37 33 46 68 184 7 16

20.5% 23.8% 17.4% 34.9% 20.7% 8.7% 8.7% 44.6% 19.7% 11.1% 24.1% 10.2% 9.2% 33.4% 16.8% 18.4% 27.0% 24.1% 24.1% 17.7% 17.4% 23.5% 27.8% 19.5% 19.6% 20.2% 21.1% 8.5% 30.4%

246 136 110 55 81 110 121 18 20 43 12 29 119 34 10 38 10 32 70 92 46 38 39 48 49 80 216 20 10

24.4% 27.8% 21.2% 19.1% 22.8% 30.4% 40.1% 6.6% 26.2% 39.2% 16.5% 24.0% 40.2% 13.9% 14.5% 37.0% 12.9% 16.6% 25.6% 24.2% 29.4% 19.3% 29.1% 29.1% 20.9% 23.8% 24.9% 23.5% 18.8%

555 237 318 134 201 220 155 129 40 54 42 80 150 130 46 45 46 113 138 221 83 113 58 86 139 188 471 58 27

55.1% 48.4% 61.3% 46.0% 56.5% 60.9% 51.2% 48.8% 54.1% 49.8% 59.4% 65.7% 50.6% 52.7% 68.8% 44.6% 60.1% 59.3% 50.4% 58.1% 53.2% 57.2% 43.1% 51.4% 59.5% 56.0% 54.1% 68.0% 50.8%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

More likely to vote Labour

Less likely to vote Labour

Makes no difference to my vote

SIGMA
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Table 17
Q12. Normal weightings
Q12. Now that Jeremy Corbyn is the leader of the Labour Party, how do Labour’s policies /stances on the following issues affect your likelihood of voting Labour? Economy
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

239 125 114 115 83 41 20 137 15 19 24 18 25 98 8 25 24 54 58 85 33 63 42 40 56 70 208 16 15

23.7% 25.4% 22.1% 39.5% 23.2% 11.5% 6.6% 52.0% 19.8% 17.1% 33.7% 14.4% 8.4% 40.0% 11.8% 24.7% 31.1% 28.3% 21.3% 22.3% 21.3% 31.7% 31.4% 23.9% 23.8% 21.0% 23.9% 18.4% 29.0%

277 159 118 60 93 125 144 21 24 42 7 31 141 32 22 36 8 34 89 97 50 42 43 43 65 104 255 17 6

27.5% 32.4% 22.9% 20.6% 26.0% 34.6% 47.6% 7.8% 32.6% 38.2% 10.6% 25.8% 47.5% 13.0% 33.0% 35.2% 10.4% 17.8% 32.5% 25.4% 31.9% 21.2% 31.6% 25.9% 27.7% 31.1% 29.3% 20.1% 10.6%

492 207 285 116 181 195 139 106 36 49 39 73 131 116 37 41 44 102 126 200 73 93 50 84 114 161 408 52 32

48.8% 42.2% 55.1% 39.9% 50.8% 53.9% 45.9% 40.2% 47.6% 44.6% 55.6% 59.7% 44.1% 47.0% 55.2% 40.1% 58.5% 53.9% 46.2% 52.3% 46.8% 47.1% 37.0% 50.3% 48.5% 48.0% 46.8% 61.5% 60.4%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

More likely to vote Labour

Less likely to vote Labour

Makes no difference to my vote

SIGMA
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Table 18
Q13. Normal weightings
Q13. Thinking about Britain's Trident nuclear deterrent, which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

261 184 78 63 80 119 112 53 18 49 6 19 111 56 21 39 11 21 75 86 58 43 30 58 57 95 239 13 9

25.9% 37.5% 15.0% 21.7% 22.4% 32.9% 36.9% 20.0% 24.4% 45.0% 9.1% 15.5% 37.3% 22.9% 31.1% 38.2% 14.2% 11.2% 27.5% 22.4% 37.3% 21.6% 22.1% 34.6% 24.3% 28.4% 27.5% 15.4% 17.2%

289 153 136 73 110 106 110 82 35 30 8 22 103 77 21 32 12 42 95 116 36 42 47 49 63 89 248 20 22

28.7% 31.2% 26.3% 25.2% 30.8% 29.3% 36.2% 30.8% 47.0% 27.3% 11.1% 18.0% 34.6% 31.1% 31.7% 30.9% 15.3% 22.2% 34.8% 30.4% 22.9% 21.3% 34.6% 29.3% 27.0% 26.6% 28.5% 23.1% 40.8%

181 101 80 51 67 62 23 64 14 8 44 10 18 55 13 12 41 38 61 58 26 36 26 20 37 54 137 38 6

17.9% 20.6% 15.5% 17.6% 18.9% 17.3% 7.5% 24.0% 18.4% 7.8% 62.7% 8.3% 6.2% 22.4% 19.8% 11.5% 54.1% 19.9% 22.4% 15.2% 16.4% 18.3% 19.6% 11.9% 15.6% 16.1% 15.7% 45.2% 11.1%

277 53 224 103 99 74 59 66 8 22 12 71 65 58 12 20 12 89 42 122 36 77 32 40 78 97 247 14 16

27.5% 10.8% 43.2% 35.6% 27.8% 20.6% 19.4% 25.1% 10.2% 19.9% 17.2% 58.1% 21.9% 23.6% 17.5% 19.3% 16.3% 46.8% 15.3% 32.0% 23.4% 38.8% 23.7% 24.2% 33.1% 28.9% 28.3% 16.3% 30.9%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Trident should be renewed in full

Trident should be reformed to make it 

cheaper

Trident should be scrapped

Don't know

SIGMA
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Table 19
Q14. Normal weightings
Q14. How does the Government's cuts to in-work tax credits affect your likelihood of voting Conservative at the next election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

73 49 24 19 26 28 41 11 6 6 1 6 43 11 2 8 1 7 26 23 13 11 15 19 13 22 70 1 2

7.2% 9.9% 4.7% 6.6% 7.3% 7.7% 13.5% 4.1% 8.0% 5.6% 2.0% 4.6% 14.7% 4.5% 2.9% 7.6% 1.9% 3.9% 9.4% 6.1% 8.3% 5.5% 10.9% 11.6% 5.6% 6.7% 8.0% 1.7% 3.8%

67 33 34 34 19 15 33 11 7 5 2 6 27 10 7 6 5 13 30 21 12 3 18 12 3 28 62 4 2

6.7% 6.7% 6.7% 11.6% 5.2% 4.2% 11.1% 4.1% 9.2% 4.3% 3.5% 4.9% 9.2% 4.1% 9.9% 5.7% 6.2% 6.8% 11.1% 5.6% 8.0% 1.8% 13.4% 7.5% 1.5% 8.4% 7.1% 4.5% 2.9%

509 261 248 112 169 229 203 108 42 60 27 37 199 105 38 58 24 75 136 213 72 87 58 80 125 174 437 42 30

50.5% 53.1% 48.0% 38.4% 47.3% 63.3% 67.1% 40.9% 55.5% 54.8% 39.2% 30.8% 67.0% 42.8% 57.6% 56.5% 31.5% 39.4% 49.9% 55.8% 46.4% 44.2% 42.8% 48.3% 53.4% 51.8% 50.2% 49.9% 56.6%

64 33 32 21 32 11 9 11 6 10 6 22 10 12 9 4 8 15 18 23 8 15 10 11 14 24 60 3 1

6.4% 6.6% 6.1% 7.2% 9.0% 3.2% 2.9% 4.1% 8.0% 8.9% 9.3% 18.1% 3.3% 4.9% 13.5% 3.9% 10.5% 7.9% 6.7% 6.1% 4.8% 7.7% 7.7% 6.7% 6.2% 7.2% 6.9% 3.8% 2.3%

208 96 111 66 84 57 4 106 13 25 25 24 8 88 10 23 34 41 49 69 40 49 24 30 54 62 171 25 12

20.6% 19.6% 21.5% 22.8% 23.6% 15.8% 1.2% 40.0% 17.0% 22.7% 36.2% 19.9% 2.8% 35.9% 14.4% 22.2% 45.3% 21.4% 18.0% 18.1% 25.7% 25.0% 18.0% 18.1% 23.1% 18.6% 19.6% 29.5% 22.5%

87 19 67 39 27 21 13 18 2 4 7 26 9 19 1 4 4 39 13 32 11 31 10 13 24 25 72 9 6

8.6% 4.0% 13.0% 13.4% 7.6% 5.8% 4.4% 6.8% 2.2% 3.8% 9.9% 21.7% 3.2% 7.8% 1.7% 4.2% 4.6% 20.6% 4.8% 8.3% 6.8% 15.9% 7.2% 7.9% 10.3% 7.3% 8.2% 10.6% 11.9%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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They make me much more likely to vote 

conservative

They make me slightly more likely to vote 

Conservative

They make no difference to my vote

They make me slightly less likely to vote 

Conservatce

They make me much less likely to vote 

Conservative

Don't know
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Table 20
Q15. Normal weightings
Q15. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

342 240 102 96 122 124 113 92 35 40 33 16 106 87 25 46 30 47 103 118 57 63 52 50 73 115 291 28 23

33.9% 48.9% 19.7% 32.9% 34.2% 34.4% 37.3% 34.8% 47.4% 36.6% 47.4% 13.4% 35.7% 35.2% 37.0% 44.9% 39.3% 24.7% 37.9% 31.1% 36.8% 31.7% 38.6% 30.2% 31.3% 34.3% 33.4% 33.6% 43.3%

211 105 107 59 82 71 72 56 15 29 16 14 75 47 15 24 14 35 63 72 35 41 33 31 51 65 180 23 8

21.0% 21.3% 20.6% 20.2% 22.9% 19.7% 24.0% 21.1% 20.0% 26.6% 22.2% 11.3% 25.3% 19.0% 22.8% 23.7% 18.8% 18.3% 23.1% 18.8% 22.7% 20.7% 24.5% 18.8% 21.8% 19.3% 20.7% 27.2% 15.2%

455 146 309 136 153 166 117 117 24 40 21 91 115 113 27 32 32 108 107 191 63 94 50 85 110 156 400 33 22

45.1% 29.8% 59.7% 46.9% 42.9% 45.9% 38.7% 44.1% 32.6% 36.8% 30.4% 75.3% 38.9% 45.8% 40.2% 31.4% 41.8% 56.9% 39.0% 50.1% 40.4% 47.6% 36.8% 51.0% 46.9% 46.4% 45.9% 39.1% 41.5%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Ukraine should be allowed to join Nato

Ukraine should not be allowed to join Nato

Don't know

SIGMA
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Table 21
Q16. Normal weightings
Q16. Thinking about Labour Leader Jeremy Corbyn, which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

258 131 127 95 87 76 17 146 18 14 30 21 17 113 17 20 38 48 84 85 38 52 40 42 53 81 216 23 20

25.6% 26.8% 24.5% 32.7% 24.4% 21.0% 5.8% 55.3% 23.5% 13.3% 42.8% 17.1% 5.7% 46.1% 25.8% 19.4% 50.3% 25.1% 30.6% 22.3% 24.2% 26.3% 29.8% 25.1% 22.4% 24.2% 24.8% 27.1% 36.9%

244 141 103 50 74 120 138 11 14 38 11 22 137 15 13 37 10 29 67 101 38 38 34 47 52 82 215 22 8

24.2% 28.8% 19.9% 17.3% 20.8% 33.2% 45.5% 4.2% 18.5% 34.6% 15.4% 18.5% 46.3% 6.3% 19.8% 36.4% 13.6% 15.5% 24.4% 26.4% 24.7% 19.3% 25.5% 27.9% 22.1% 24.4% 24.6% 26.0% 14.3%

231 122 109 48 89 94 88 47 29 34 7 19 83 56 18 29 3 35 68 83 37 43 24 41 68 69 201 14 16

22.9% 24.9% 21.0% 16.5% 24.9% 26.2% 29.2% 17.9% 38.8% 31.5% 10.6% 15.9% 28.0% 22.9% 26.6% 28.9% 3.6% 18.3% 24.8% 21.8% 23.7% 21.9% 17.7% 24.4% 28.8% 20.6% 23.1% 16.6% 29.9%

77 35 43 27 28 23 25 22 5 5 7 9 23 24 7 5 5 12 22 28 14 13 10 7 22 30 69 8 *

7.7% 7.1% 8.2% 9.3% 7.8% 6.2% 8.3% 8.2% 7.0% 4.4% 10.4% 7.8% 7.6% 9.6% 10.6% 5.1% 7.2% 6.3% 8.1% 7.4% 9.0% 6.6% 7.7% 4.3% 9.3% 9.0% 8.0% 9.1% 0.7%

198 61 137 70 79 48 34 38 9 18 15 49 37 37 11 10 19 66 33 85 29 51 26 30 41 73 170 18 10

19.6% 12.4% 26.4% 24.2% 22.1% 13.4% 11.2% 14.4% 12.2% 16.1% 20.8% 40.7% 12.5% 15.2% 17.1% 10.2% 25.3% 34.8% 12.1% 22.2% 18.4% 26.0% 19.3% 18.2% 17.3% 21.8% 19.5% 21.2% 18.1%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Hes is a breath of fresh air for British 

politics

Hes a danger to the UKs national security

He has clear views but I Don't agree with 

him

He is stubborn

Don't know

SIGMA
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Table 22
Q17. Normal weightings
Q17. Which of the following news sources do you trust the most for news about Labour and Jeremy Corbyn?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

581 258 323 137 200 244 184 143 41 62 32 82 186 145 36 61 29 101 127 232 99 123 52 97 146 197 492 49 40

57.7% 52.7% 62.4% 47.2% 56.3% 67.6% 60.8% 54.0% 55.4% 57.2% 45.8% 67.5% 62.8% 58.8% 54.5% 59.7% 38.4% 53.1% 46.4% 61.0% 63.6% 62.2% 38.5% 58.5% 62.3% 58.7% 56.5% 58.4% 75.4%

132 77 56 37 50 45 42 34 10 14 11 15 38 34 9 11 12 27 42 48 18 24 26 26 26 42 120 9 3

13.1% 15.6% 10.7% 12.9% 14.0% 12.4% 13.7% 13.0% 13.9% 12.7% 15.7% 12.2% 12.9% 13.8% 13.9% 10.4% 16.0% 14.3% 15.4% 12.5% 11.8% 12.2% 19.4% 15.9% 11.1% 12.5% 13.8% 10.2% 6.2%

75 35 40 46 26 3 20 30 6 6 5 2 16 19 4 4 10 18 32 20 9 14 23 5 16 23 66 5 3

7.4% 7.1% 7.8% 16.0% 7.2% 0.8% 6.5% 11.5% 8.7% 5.4% 7.3% 1.3% 5.5% 7.8% 6.4% 4.0% 12.9% 9.4% 11.7% 5.3% 5.6% 7.0% 16.9% 2.8% 6.8% 6.9% 7.6% 6.2% 6.2%

142 78 65 54 49 39 39 40 11 16 17 14 39 33 9 14 18 27 46 50 22 24 21 27 31 44 124 13 5

14.1% 15.9% 12.5% 18.5% 13.9% 10.9% 12.8% 15.0% 15.2% 14.3% 24.0% 11.9% 13.3% 13.4% 13.0% 13.7% 23.4% 14.4% 17.0% 13.2% 13.8% 12.2% 15.4% 16.4% 13.4% 13.2% 14.2% 15.9% 10.2%

77 43 34 16 31 30 19 17 5 11 5 9 17 15 8 12 7 17 26 31 8 13 13 11 15 29 68 8 1

7.7% 8.8% 6.6% 5.5% 8.7% 8.4% 6.1% 6.5% 6.8% 10.3% 7.2% 7.1% 5.6% 6.2% 12.1% 12.2% 9.3% 8.8% 9.4% 8.0% 5.2% 6.4% 9.8% 6.4% 6.4% 8.8% 7.8% 9.4% 1.9%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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TV news

Newspapers

Facebook/Twitter

Digital news sites

Other (please state)

SIGMA
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Table 23
Q18. Normal weightings
Q18. Which of the following politicians have you heard of? John McDonnell
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

375 238 137 107 121 147 125 109 42 40 27 22 118 95 31 45 28 53 140 120 57 58 57 59 80 131 327 31 18

37.2% 48.6% 26.4% 36.7% 33.9% 40.8% 41.4% 41.4% 55.7% 36.5% 39.0% 17.9% 40.0% 38.6% 46.6% 44.4% 37.4% 28.0% 51.3% 31.4% 36.9% 29.2% 42.2% 35.5% 34.3% 39.0% 37.6% 36.0% 33.2%

501 209 292 138 184 178 144 115 28 56 37 74 143 112 30 46 42 112 108 213 73 108 53 83 127 160 422 47 32

49.7% 42.7% 56.3% 47.5% 51.7% 49.4% 47.4% 43.7% 37.8% 51.7% 53.1% 61.0% 48.3% 45.6% 44.8% 45.3% 56.0% 58.8% 39.4% 55.8% 46.8% 54.4% 39.5% 49.8% 54.1% 47.6% 48.5% 55.3% 59.8%

132 43 89 46 51 35 34 39 5 13 5 26 35 39 6 11 5 25 26 49 25 32 25 24 27 45 121 7 4

13.1% 8.8% 17.3% 15.8% 14.4% 9.8% 11.1% 14.9% 6.5% 11.8% 7.8% 21.1% 11.8% 15.8% 8.6% 10.3% 6.6% 13.1% 9.4% 12.8% 16.4% 16.4% 18.4% 14.7% 11.6% 13.4% 13.9% 8.7% 7.0%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure

SIGMA
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Table 24
Q19. Normal weightings
Q19. Which of the following politicians have you heard of? Heidi Alexander
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

188 94 94 54 66 69 68 51 14 17 13 19 67 45 13 17 16 24 68 76 24 21 36 25 35 69 165 18 5

18.7% 19.1% 18.2% 18.5% 18.5% 19.0% 22.6% 19.3% 19.0% 15.3% 18.8% 15.8% 22.6% 18.2% 19.7% 16.9% 21.0% 12.8% 24.8% 19.8% 15.3% 10.8% 27.1% 14.8% 15.1% 20.5% 19.0% 21.4% 9.1%

682 333 349 184 236 262 205 167 49 81 45 81 204 163 40 71 50 139 170 266 106 140 80 124 158 215 577 58 47

67.7% 68.0% 67.4% 63.3% 66.3% 72.6% 67.9% 63.3% 65.2% 74.9% 65.0% 66.8% 68.7% 66.1% 60.4% 70.0% 66.3% 73.2% 62.2% 69.7% 68.3% 71.0% 59.8% 74.5% 67.5% 64.0% 66.3% 68.7% 89.0%

137 63 74 53 54 30 29 46 12 11 11 21 26 39 13 13 10 27 36 40 26 36 18 18 41 52 128 8 1

13.6% 12.8% 14.4% 18.2% 15.2% 8.4% 9.6% 17.4% 15.7% 9.8% 16.2% 17.4% 8.8% 15.7% 19.9% 13.0% 12.7% 14.0% 13.1% 10.5% 16.5% 18.3% 13.0% 10.7% 17.3% 15.5% 14.7% 9.9% 1.9%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure

SIGMA
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Table 25
Q20. Normal weightings
Q20. Which of the following politicians have you heard of? Lisa Nandy
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

148 88 60 66 42 40 53 39 15 13 12 13 51 38 6 14 8 29 52 50 27 19 31 28 23 55 137 6 5

14.7% 18.0% 11.6% 22.6% 11.8% 11.2% 17.4% 14.6% 20.5% 11.8% 16.4% 11.1% 17.3% 15.3% 9.1% 13.4% 10.8% 15.3% 19.0% 13.2% 17.4% 9.5% 22.7% 16.8% 10.0% 16.4% 15.7% 7.6% 8.7%

725 340 384 174 264 287 217 180 49 83 46 93 213 169 50 73 57 141 181 295 106 142 85 119 177 234 614 68 42

71.9% 69.4% 74.3% 59.9% 74.0% 79.4% 71.6% 68.1% 65.6% 76.8% 65.2% 76.4% 71.9% 68.5% 75.2% 71.7% 75.5% 74.2% 66.3% 77.4% 68.3% 71.6% 63.1% 71.5% 75.5% 69.7% 70.6% 80.2% 79.8%

135 62 73 51 51 34 33 46 10 12 13 15 32 40 10 15 10 20 40 36 22 37 19 20 34 47 119 10 6

13.4% 12.6% 14.2% 17.5% 14.3% 9.4% 11.0% 17.3% 14.0% 11.4% 18.4% 12.6% 10.8% 16.1% 15.6% 14.9% 13.7% 10.5% 14.7% 9.3% 14.3% 18.9% 14.1% 11.7% 14.5% 13.9% 13.7% 12.2% 11.5%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure

SIGMA
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Table 26
Q21. Normal weightings
Q21. Which of the following politicians have you heard of? Angela Eagle
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

286 172 114 74 92 120 94 86 30 29 17 20 89 80 28 29 19 39 120 100 32 33 44 50 66 104 264 17 5

28.4% 35.1% 21.9% 25.4% 25.7% 33.3% 31.1% 32.7% 40.4% 26.5% 24.4% 16.5% 30.0% 32.4% 42.2% 28.1% 25.5% 20.3% 44.0% 26.3% 20.5% 16.8% 32.9% 29.7% 28.3% 30.9% 30.3% 20.6% 8.6%

604 271 333 170 218 217 179 142 38 72 42 81 183 136 29 62 47 133 123 248 99 135 68 100 143 188 501 57 47

60.0% 55.4% 64.3% 58.3% 61.1% 60.2% 59.1% 53.7% 51.1% 65.8% 60.6% 66.6% 61.6% 55.1% 42.9% 61.1% 61.8% 70.3% 44.9% 65.0% 63.6% 68.1% 50.8% 60.3% 61.3% 56.2% 57.5% 67.6% 88.5%

118 47 71 47 47 24 30 36 6 8 10 20 25 31 10 11 10 18 30 33 25 30 22 17 24 43 106 10 2

11.7% 9.5% 13.7% 16.2% 13.2% 6.5% 9.9% 13.5% 8.5% 7.7% 15.0% 16.8% 8.4% 12.4% 15.0% 10.8% 12.7% 9.4% 11.0% 8.6% 15.9% 15.1% 16.2% 10.0% 10.4% 12.9% 12.2% 11.8% 3.0%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure

SIGMA
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Table 27
Q22. Normal weightings
Q22. Which of the following politicians do you like the most?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

55 29 26 11 23 21 13 28 7 1 4 1 14 17 11 2 3 7 18 22 2 14 9 5 15 18 47 5 4

5.5% 6.0% 5.0% 3.9% 6.5% 5.7% 4.2% 10.6% 9.7% 1.1% 6.1% 0.8% 4.6% 6.9% 17.0% 1.7% 4.6% 3.4% 6.5% 5.7% 1.0% 7.0% 7.0% 2.9% 6.3% 5.2% 5.4% 5.8% 6.7%

80 46 35 45 29 7 22 26 8 6 6 9 21 19 3 5 3 28 21 28 12 20 11 18 17 29 75 5 1

8.0% 9.3% 6.7% 15.6% 8.0% 1.8% 7.3% 9.9% 10.1% 5.9% 8.8% 7.1% 7.2% 7.9% 3.8% 5.0% 4.1% 15.0% 7.6% 7.2% 7.8% 10.1% 8.5% 10.5% 7.1% 8.7% 8.6% 5.4% 2.2%

62 26 37 24 23 15 18 15 6 14 2 7 17 18 4 9 5 8 22 28 6 7 15 8 10 26 58 3 1

6.2% 5.3% 7.1% 8.2% 6.5% 4.3% 5.8% 5.8% 7.4% 12.8% 2.7% 5.7% 5.7% 7.3% 5.8% 9.1% 6.6% 4.1% 7.9% 7.4% 3.6% 3.5% 11.3% 4.6% 4.2% 7.7% 6.7% 3.5% 2.1%

128 63 65 51 41 36 40 44 20 10 4 6 38 37 10 11 6 21 38 36 32 22 22 29 22 39 112 5 11

12.7% 12.9% 12.5% 17.5% 11.6% 9.9% 13.1% 16.5% 27.1% 9.6% 6.4% 5.2% 13.0% 15.1% 15.6% 11.0% 8.2% 11.2% 13.9% 9.5% 20.4% 11.0% 16.1% 17.5% 9.5% 11.7% 12.9% 5.8% 20.3%

682 326 356 160 240 283 211 151 34 77 53 99 206 155 39 75 58 126 175 267 105 135 77 107 171 224 579 67 36

67.7% 66.6% 68.8% 54.9% 67.4% 78.4% 69.6% 57.2% 45.6% 70.6% 76.0% 81.2% 69.5% 62.8% 57.9% 73.2% 76.5% 66.3% 64.0% 70.1% 67.2% 68.5% 57.2% 64.5% 73.0% 66.7% 66.5% 79.6% 68.7%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Angela Eagle

Lisa Nandy

Heidi Alexander

John McDonnell

Don't know

SIGMA
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Table 28
Q23. Normal weightings
Q23. Which of the following do you think is Jeremy Corbyn's most appealing accessory/characteristic?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

24 13 11 13 9 2 8 7 6 3 - - 10 7 3 3 - 2 10 8 3 2 9 4 4 7 24 - -

2.4% 2.7% 2.1% 4.3% 2.6% 0.6% 2.8% 2.6% 7.6% 2.4% - - 3.2% 2.7% 5.1% 2.5% - 0.9% 3.8% 2.2% 2.2% 0.9% 6.7% 2.3% 1.8% 2.1% 2.8% - -

97 58 39 42 44 11 30 43 4 5 5 7 28 24 4 12 9 18 33 34 13 18 25 14 20 28 85 5 7

9.7% 11.9% 7.6% 14.3% 12.4% 3.2% 9.9% 16.4% 5.8% 4.5% 6.6% 5.4% 9.5% 9.9% 6.5% 11.9% 12.5% 9.7% 12.1% 8.8% 8.2% 8.9% 18.3% 8.1% 8.4% 8.2% 9.8% 5.8% 13.8%

70 34 36 24 19 26 23 12 6 12 6 7 23 11 3 11 4 15 21 24 11 14 9 8 26 19 62 3 5

6.9% 6.9% 7.0% 8.4% 5.4% 7.2% 7.5% 4.4% 7.4% 11.3% 8.8% 6.1% 7.8% 4.6% 5.0% 10.7% 5.9% 8.1% 7.6% 6.3% 7.0% 7.1% 6.8% 4.8% 10.9% 5.6% 7.1% 4.1% 8.6%

353 188 165 106 110 138 91 124 34 28 28 36 80 116 28 28 29 63 101 132 56 64 30 65 72 134 300 29 24

35.0% 38.4% 31.9% 36.4% 30.7% 38.2% 30.1% 46.9% 45.4% 25.6% 40.5% 29.5% 27.0% 47.2% 42.2% 27.4% 38.3% 33.4% 36.9% 34.6% 35.9% 32.5% 22.1% 39.1% 30.8% 39.8% 34.5% 33.7% 45.9%

46 17 29 21 15 11 12 11 3 12 5 2 13 12 * 8 8 5 16 16 9 5 7 2 15 19 43 3 *

4.5% 3.4% 5.6% 7.1% 4.1% 2.9% 4.1% 4.1% 4.3% 10.9% 6.9% 1.5% 4.4% 4.9% 0.7% 7.5% 10.3% 2.5% 5.7% 4.3% 5.9% 2.3% 5.5% 1.3% 6.2% 5.6% 4.9% 3.0% 0.6%

418 181 237 86 159 173 138 68 22 49 26 70 143 75 27 41 25 86 92 167 63 95 55 74 98 130 357 45 16

41.5% 36.8% 45.9% 29.5% 44.7% 47.9% 45.7% 25.6% 29.5% 45.4% 37.3% 57.6% 48.1% 30.7% 40.5% 40.0% 33.0% 45.3% 33.8% 43.8% 40.7% 48.2% 40.7% 44.4% 42.0% 38.6% 41.0% 53.3% 31.1%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

His white vests

His beard

His two bicycles

His softly-spoken manner

His tweedy jacket

Don't know

SIGMA
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Table 29
Q24. Normal weightings
Q24. Which of the following people would you most prefer to have their 'finger on the nuclear button' of the UK?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

137 73 64 60 41 36 9 86 7 7 20 3 10 65 9 7 22 21 45 45 17 30 21 23 32 42 118 14 5

13.6% 14.9% 12.3% 20.5% 11.6% 10.0% 2.9% 32.5% 9.4% 6.5% 28.8% 2.4% 3.5% 26.5% 12.8% 6.8% 29.6% 10.9% 16.4% 11.8% 11.1% 15.1% 15.6% 13.5% 13.5% 12.6% 13.5% 16.7% 10.1%

46 23 23 13 13 20 12 20 3 3 1 5 9 14 6 3 4 8 9 23 7 8 4 4 13 18 39 3 4

4.6% 4.7% 4.4% 4.5% 3.7% 5.5% 3.9% 7.5% 4.6% 2.4% 1.6% 4.2% 3.0% 5.6% 9.4% 3.3% 5.3% 4.4% 3.2% 5.9% 4.6% 3.9% 3.3% 2.1% 5.5% 5.5% 4.5% 3.7% 7.0%

137 77 60 45 57 35 65 15 10 21 8 11 64 12 6 22 7 26 35 50 28 24 27 19 24 60 130 4 3

13.6% 15.6% 11.6% 15.4% 16.1% 9.6% 21.5% 5.7% 12.7% 18.9% 11.5% 8.9% 21.5% 5.0% 9.6% 21.5% 8.7% 13.6% 12.8% 13.1% 18.0% 12.0% 20.2% 11.4% 10.2% 17.9% 14.9% 4.2% 5.9%

99 47 52 24 46 29 19 36 18 14 7 5 15 45 13 10 3 10 32 34 11 23 11 22 24 26 83 8 8

9.9% 9.6% 10.1% 8.4% 12.9% 8.0% 6.2% 13.7% 24.3% 12.9% 9.3% 4.0% 5.2% 18.4% 19.1% 9.5% 4.0% 5.1% 11.6% 8.9% 7.3% 11.4% 8.1% 13.3% 10.4% 7.7% 9.5% 9.3% 15.9%

94 51 44 17 29 48 50 9 12 13 2 6 48 13 9 8 2 13 40 32 11 11 12 16 22 27 78 10 6

9.4% 10.3% 8.5% 5.9% 8.2% 13.3% 16.7% 3.5% 16.6% 12.1% 3.1% 4.9% 16.2% 5.2% 13.0% 8.3% 3.1% 6.8% 14.7% 8.5% 7.0% 5.6% 9.1% 9.9% 9.6% 8.1% 9.0% 11.8% 11.2%

134 93 41 27 44 62 82 18 8 13 4 6 77 9 12 15 * 20 41 55 17 22 19 29 39 34 121 7 6

13.3% 19.0% 7.9% 9.4% 12.5% 17.3% 27.1% 6.8% 11.0% 11.7% 5.3% 4.9% 26.1% 3.7% 18.3% 14.6% 0.6% 10.3% 14.8% 14.4% 10.9% 10.9% 14.2% 17.1% 16.8% 10.2% 13.9% 8.7% 10.4%

360 127 234 104 125 131 66 80 16 39 28 86 73 88 12 37 37 93 72 143 64 81 40 54 80 127 301 39 21

35.8% 25.9% 45.1% 35.9% 35.0% 36.3% 21.8% 30.2% 21.4% 35.6% 40.4% 70.8% 24.6% 35.7% 17.7% 36.0% 48.7% 48.9% 26.5% 37.4% 41.1% 41.1% 29.5% 32.6% 34.1% 37.9% 34.6% 45.7% 39.4%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Jeremy Corbyn

Andy Burnham

Boris Johnson

David Miliband

Theresa May

George Osborne

Don't know

SIGMA
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Table 30
Q25. Normal weightings
Q25. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

405 192 213 132 148 125 83 128 36 39 46 52 78 117 29 37 54 80 127 142 64 72 63 68 80 120 331 45 30

40.2% 39.3% 41.1% 45.4% 41.5% 34.7% 27.5% 48.3% 48.4% 36.2% 66.4% 43.2% 26.3% 47.4% 43.8% 36.2% 71.5% 42.4% 46.6% 37.3% 40.9% 36.3% 46.7% 41.0% 34.0% 35.7% 38.0% 53.0% 56.1%

496 260 236 122 177 197 189 112 33 65 19 55 189 107 30 62 17 76 126 189 79 102 54 83 128 177 443 36 17

49.2% 53.0% 45.7% 42.0% 49.7% 54.5% 62.3% 42.5% 44.0% 59.5% 26.6% 45.7% 63.9% 43.3% 44.8% 60.5% 22.1% 40.3% 46.2% 49.7% 50.5% 51.5% 40.5% 50.1% 54.6% 52.9% 50.9% 42.6% 32.3%

107 38 69 37 31 39 31 24 6 5 5 14 29 23 8 3 5 33 20 50 13 24 17 15 27 38 97 4 6

10.6% 7.8% 13.3% 12.6% 8.8% 10.8% 10.2% 9.2% 7.7% 4.3% 7.0% 11.1% 9.8% 9.3% 11.4% 3.3% 6.4% 17.3% 7.3% 13.0% 8.6% 12.2% 12.8% 8.9% 11.3% 11.4% 11.1% 4.4% 11.7%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

16 and 17 year-olds should be allowed to 

vote in the EU referendum

16 and 17 year-olds should not be allowed 

to vote in the EU referendum

Don't know

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of The Huffington Post Page 33



Party Conferences Poll
Prepared on behalf of The Huffington Post

Page 34

22 Sep 2015
Table 31
Q26. Normal weightings
Q26. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

665 319 345 198 235 231 163 207 47 73 57 87 163 182 40 71 65 124 176 260 92 137 85 111 165 208 569 65 31

65.9% 65.1% 66.7% 68.2% 65.9% 64.1% 53.8% 78.3% 62.3% 67.0% 80.7% 71.9% 55.1% 73.7% 60.7% 69.2% 85.9% 65.1% 64.3% 68.1% 59.1% 69.4% 63.6% 66.8% 70.6% 61.9% 65.4% 76.2% 58.0%

240 126 115 59 85 96 108 36 22 27 8 22 104 46 19 20 5 42 69 86 47 39 32 48 48 86 215 14 12

23.9% 25.6% 22.2% 20.4% 23.8% 26.7% 35.8% 13.6% 29.3% 25.1% 11.6% 18.5% 35.1% 18.6% 28.7% 19.5% 7.0% 21.9% 25.2% 22.4% 30.2% 19.7% 23.8% 29.1% 20.6% 25.6% 24.7% 16.1% 23.2%

103 45 58 33 37 33 32 21 6 9 5 12 29 19 7 12 5 25 29 36 17 22 17 7 21 42 86 7 10

10.2% 9.2% 11.1% 11.4% 10.3% 9.2% 10.5% 8.1% 8.4% 7.9% 7.7% 9.6% 9.9% 7.6% 10.7% 11.3% 7.1% 13.0% 10.5% 9.5% 10.6% 10.9% 12.6% 4.1% 8.8% 12.5% 9.9% 7.7% 18.8%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Under-25s should be paid the same rate of 

National Living Wage as over-25s

Under-25s should not be paid the same 

rate of National Living Wage as over-25s

Don't know

SIGMA
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Table 32
Q27. Normal weightings
Q27. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

303 169 133 66 117 119 126 47 25 46 18 29 118 53 25 41 15 45 94 98 69 41 43 59 58 101 262 27 14

30.0% 34.5% 25.7% 22.7% 32.9% 33.1% 41.6% 17.7% 33.3% 42.1% 26.1% 23.6% 39.8% 21.4% 37.4% 40.6% 19.8% 23.5% 34.5% 25.8% 44.1% 20.9% 32.3% 35.5% 24.9% 30.1% 30.1% 32.1% 25.6%

532 241 291 175 184 173 125 174 39 53 50 61 121 155 32 51 60 103 139 206 66 121 69 90 125 169 453 48 30

52.8% 49.1% 56.3% 60.2% 51.7% 47.8% 41.3% 65.9% 51.8% 48.7% 71.2% 50.5% 40.8% 63.1% 47.6% 50.3% 79.4% 54.1% 51.0% 54.1% 42.1% 61.0% 51.6% 54.1% 53.4% 50.4% 52.1% 57.3% 57.2%

173 80 93 50 55 69 52 43 11 10 2 31 58 38 10 9 1 42 40 77 21 36 22 17 51 65 155 9 9

17.2% 16.3% 18.0% 17.1% 15.4% 19.1% 17.1% 16.4% 14.9% 9.3% 2.7% 25.9% 19.4% 15.5% 15.0% 9.0% 0.8% 22.4% 14.5% 20.1% 13.8% 18.1% 16.1% 10.4% 21.7% 19.5% 17.8% 10.6% 17.2%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Under-25s should have their housing 

benefit abolished

Under-25s should not have their housing 

benefit abolished

Don't know

SIGMA
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Table 33
Q28. Normal weightings
Q28. If David Cameron resigned as leader of the Conservative Party tomorrow, which of the following potential leadership candidates would you most prefer to replace him?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

147 91 56 31 52 63 79 19 6 20 7 12 74 19 8 16 5 24 45 62 14 25 25 30 36 39 131 16 *

14.6% 18.6% 10.7% 10.8% 14.7% 17.5% 26.2% 7.3% 7.5% 18.3% 10.4% 10.1% 25.0% 7.7% 12.1% 16.1% 6.0% 12.5% 16.6% 16.3% 9.2% 12.8% 18.9% 18.1% 15.5% 11.5% 15.0% 18.9% 0.6%

20 10 10 8 5 6 9 5 2 1 2 - 7 5 2 - 2 3 3 9 3 4 2 8 6 2 17 2 1

2.0% 2.1% 1.9% 2.7% 1.5% 1.8% 2.9% 1.8% 3.3% 1.3% 3.3% - 2.5% 2.2% 2.7% - 3.0% 1.4% 1.2% 2.5% 2.2% 1.8% 1.7% 4.7% 2.5% * 2.0% 1.9% 1.4%

19 8 12 10 5 5 6 4 4 1 - 2 4 5 4 2 1 3 8 7 3 2 6 * 7 4 17 2 *

1.9% 1.6% 2.3% 3.3% 1.3% 1.4% 2.0% 1.5% 5.5% 1.3% - 1.7% 1.4% 2.0% 6.2% 2.3% 1.4% 1.4% 2.8% 1.7% 1.9% 1.1% 4.1% * 3.2% 1.1% 2.0% 2.1% 0.7%

252 149 102 65 102 85 92 64 21 31 14 21 90 54 18 39 14 31 64 89 51 47 38 33 45 102 218 11 22

25.0% 30.5% 19.7% 22.2% 28.7% 23.5% 30.4% 24.3% 28.6% 28.2% 20.5% 17.4% 30.4% 21.9% 26.5% 38.3% 18.8% 16.6% 23.3% 23.4% 32.8% 24.0% 28.6% 19.9% 19.3% 30.3% 25.1% 13.0% 41.8%

113 56 58 17 36 60 49 25 6 17 5 8 49 31 6 12 6 8 37 41 18 16 15 21 33 32 101 8 4

11.2% 11.3% 11.1% 5.9% 10.2% 16.5% 16.3% 9.5% 8.2% 15.4% 7.6% 6.2% 16.4% 12.6% 9.5% 11.4% 7.8% 4.4% 13.7% 10.8% 11.6% 8.3% 11.0% 12.9% 13.9% 9.7% 11.6% 9.5% 7.0%

34 16 18 26 5 4 6 16 4 3 3 1 4 9 2 1 10 5 9 12 6 8 10 5 5 13 33 2 -

3.4% 3.3% 3.5% 9.0% 1.3% 1.1% 1.9% 5.9% 5.2% 3.1% 4.8% 0.6% 1.4% 3.8% 2.3% * 13.3% 2.8% 3.4% 3.1% 3.8% 3.8% 7.5% 2.8% 2.3% 3.8% 3.8% 1.8% -

26 14 12 7 13 6 9 7 3 2 1 1 9 6 1 2 - 8 8 6 8 4 3 6 2 12 23 1 2

2.6% 2.9% 2.3% 2.5% 3.6% 1.6% 3.0% 2.8% 4.6% 2.0% 1.6% 0.7% 3.1% 2.4% 1.4% 1.5% - 4.3% 2.8% 1.7% 4.8% 2.2% 2.0% 3.7% 0.9% 3.5% 2.6% 1.1% 4.6%

21 14 7 9 5 7 3 2 12 - 4 1 3 6 4 1 - 5 12 3 2 4 3 1 * 7 12 5 4

2.1% 2.8% 1.4% 3.1% 1.5% 2.0% 0.9% 0.7% 16.0% - 5.3% 0.7% 1.2% 2.5% 6.7% 0.9% - 2.8% 4.3% 0.9% 1.3% 2.1% 2.4% 0.8% * 2.2% 1.4% 6.0% 7.2%

376 132 244 118 133 125 50 122 16 33 33 76 55 110 22 29 38 102 88 151 50 86 32 61 99 125 318 39 19

37.3% 26.9% 47.1% 40.5% 37.3% 34.7% 16.4% 46.2% 21.3% 30.4% 46.6% 62.5% 18.6% 44.9% 32.5% 28.9% 49.8% 53.7% 32.0% 39.7% 32.4% 43.7% 23.9% 36.8% 42.2% 37.4% 36.5% 45.8% 36.8%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Don't know

SIGMA

George Osborne

Jeremy Hunt

Philip Hammond

Boris Johnson

Theresa May

Sajid Javid

Michael Gove

Nicky Morgan
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Table 34
Q29. Normal weightings
Q29. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

233 97 136 83 98 52 18 99 8 31 25 34 24 83 7 26 30 56 50 77 46 61 35 37 62 57 192 28 13

23.2% 19.9% 26.3% 28.6% 27.6% 14.3% 5.9% 37.3% 11.0% 28.6% 35.4% 28.2% 8.1% 33.7% 10.4% 25.6% 39.7% 29.5% 18.1% 20.2% 29.5% 30.8% 26.1% 22.5% 26.4% 17.1% 22.0% 33.4% 25.2%

424 206 218 110 151 163 132 110 38 39 27 60 127 110 28 46 29 67 114 174 58 79 49 85 88 159 382 22 21

42.1% 42.0% 42.2% 37.9% 42.3% 45.3% 43.6% 41.7% 51.1% 35.5% 38.6% 49.2% 42.8% 44.6% 42.1% 45.4% 38.8% 35.3% 41.8% 45.5% 36.9% 39.9% 36.5% 51.1% 37.5% 47.5% 43.8% 26.2% 38.9%

350 187 163 97 107 146 153 55 28 39 18 27 146 53 32 30 16 67 109 131 52 58 50 44 84 119 297 34 19

34.8% 38.2% 31.5% 33.5% 30.1% 40.4% 50.5% 21.0% 37.9% 35.9% 26.0% 22.6% 49.1% 21.6% 47.5% 29.0% 21.5% 35.2% 40.1% 34.3% 33.6% 29.3% 37.4% 26.4% 36.0% 35.3% 34.1% 40.4% 35.9%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

The Conservative governments programme 

of spending cuts have affected me a lot

The Conservative governments programme 

of spending cuts have affected me a little

The Conservative governments programme 

of spending cuts have not affected me at all
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Table 35
Q30. Normal weightings
Q30. Which of the following do you feel ought to be most protected from spending cuts?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

611 291 321 140 206 265 185 157 47 71 42 71 175 157 45 69 41 109 166 228 92 125 61 108 142 204 515 59 37

60.6% 59.3% 61.9% 48.0% 57.9% 73.5% 61.2% 59.3% 62.4% 65.2% 60.7% 58.3% 58.9% 63.7% 67.9% 67.4% 53.5% 57.5% 60.6% 59.9% 59.0% 63.5% 45.1% 64.8% 60.7% 61.0% 59.2% 70.0% 70.1%

110 62 48 52 40 18 36 31 11 4 14 10 34 28 7 4 16 18 41 36 13 20 33 15 16 38 101 6 3

10.9% 12.7% 9.3% 17.9% 11.2% 5.1% 12.0% 11.9% 14.7% 3.9% 19.4% 8.0% 11.4% 11.2% 10.1% 3.9% 20.6% 9.7% 15.1% 9.4% 8.6% 9.9% 24.3% 8.7% 6.9% 11.2% 11.6% 7.5% 5.4%

29 18 11 15 9 6 8 9 5 * 2 2 9 8 2 1 4 4 7 12 8 2 4 5 5 12 26 3 -

2.9% 3.7% 2.1% 5.0% 2.4% 1.6% 2.5% 3.4% 7.2% * 2.2% 1.9% 3.2% 3.1% 3.3% 1.2% 5.8% 1.9% 2.6% 3.0% 5.4% 1.1% 2.8% 3.0% 2.3% 3.5% 3.0% 3.5% -

91 54 37 21 35 35 45 15 7 16 - 8 49 10 6 13 - 13 32 31 16 11 11 16 24 33 84 3 4

9.0% 11.0% 7.1% 7.2% 9.7% 9.7% 14.8% 5.8% 9.0% 14.3% - 6.8% 16.5% 4.1% 8.9% 12.5% - 6.9% 11.7% 8.3% 10.3% 5.6% 8.0% 9.7% 10.2% 9.8% 9.6% 3.9% 7.0%

110 46 64 40 48 22 13 40 3 15 11 17 14 33 4 14 12 27 18 53 12 28 18 14 31 28 91 11 8

11.0% 9.5% 12.4% 13.9% 13.5% 6.0% 4.3% 15.0% 4.4% 13.3% 15.5% 14.4% 4.8% 13.3% 5.3% 14.1% 16.1% 14.4% 6.5% 13.9% 7.8% 14.0% 13.4% 8.3% 13.4% 8.3% 10.5% 13.3% 15.1%

56 19 38 23 18 15 16 12 2 3 2 13 15 11 3 1 3 18 10 21 14 12 8 9 15 21 54 2 1

5.6% 3.8% 7.3% 7.9% 5.2% 4.1% 5.3% 4.6% 2.3% 2.9% 2.2% 10.5% 5.1% 4.6% 4.5% 0.8% 4.0% 9.7% 3.6% 5.5% 9.0% 5.9% 6.3% 5.4% 6.5% 6.2% 6.2% 1.8% 2.4%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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The NHS

Education

Overseas aid

Defence

Welfare

Don't know
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Table 36
Q31. Normal weightings
Q31. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

477 231 246 117 189 171 159 110 27 78 25 53 164 115 21 65 21 82 118 180 77 102 43 89 115 156 403 38 37

47.4% 47.2% 47.5% 40.3% 53.1% 47.4% 52.5% 41.5% 36.6% 71.8% 35.2% 43.2% 55.4% 46.6% 31.2% 63.9% 27.5% 43.0% 43.1% 47.3% 49.3% 51.8% 32.2% 53.5% 49.0% 46.5% 46.3% 44.4% 69.5%

371 199 172 112 111 149 105 112 43 25 36 32 97 100 37 28 45 60 119 145 54 53 63 52 85 122 322 37 13

36.9% 40.6% 33.3% 38.4% 31.0% 41.3% 34.6% 42.5% 58.1% 23.0% 51.9% 26.7% 32.8% 40.4% 55.2% 27.2% 59.5% 31.7% 43.6% 37.9% 34.9% 26.9% 46.6% 31.1% 36.4% 36.4% 37.0% 43.6% 24.2%

159 60 99 62 57 41 39 42 4 6 9 37 35 32 9 9 10 48 36 56 25 42 29 26 34 57 146 10 3

15.8% 12.2% 19.2% 21.3% 15.9% 11.3% 12.9% 16.0% 5.2% 5.2% 13.0% 30.1% 11.8% 13.0% 13.6% 8.9% 13.0% 25.3% 13.2% 14.8% 15.8% 21.3% 21.2% 15.4% 14.6% 17.0% 16.7% 12.1% 6.3%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Foreign students should be counted in the 

immigration cuts target

Foreign students should not be counted in 

the immigration cuts target

Don't know

SIGMA
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Table 37
Q32. Normal weightings
Q32. David Cameron has said he does not want to serve a third term as Prime Minister. When do you think he should step down to allow his successor to lead the Conservative Party?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

218 101 117 81 74 63 15 91 11 29 26 29 11 78 11 36 32 42 50 83 37 48 24 37 57 60 178 25 15

21.6% 20.6% 22.6% 27.8% 20.7% 17.6% 4.8% 34.4% 14.1% 26.8% 36.6% 24.2% 3.6% 31.8% 16.5% 35.0% 42.2% 22.2% 18.4% 21.7% 23.8% 24.0% 17.5% 22.1% 24.5% 17.9% 20.4% 29.8% 28.3%

142 53 89 48 52 43 32 43 11 16 13 21 36 44 8 10 11 32 39 48 24 32 21 17 31 52 121 11 11

14.1% 10.8% 17.2% 16.3% 14.6% 11.9% 10.5% 16.3% 15.0% 14.5% 18.0% 17.1% 12.1% 17.8% 12.0% 9.5% 13.9% 17.1% 14.4% 12.5% 15.2% 16.0% 15.9% 10.1% 13.4% 15.4% 13.9% 12.6% 20.2%

123 64 59 43 48 32 45 31 16 9 6 7 39 27 9 7 8 30 44 39 18 22 22 20 29 42 113 6 4

12.2% 13.1% 11.3% 14.8% 13.6% 8.8% 14.9% 11.9% 22.0% 8.6% 8.7% 5.9% 13.0% 10.8% 13.5% 6.7% 10.0% 16.0% 16.3% 10.2% 11.6% 11.0% 16.5% 12.0% 12.3% 12.5% 13.0% 7.2% 7.5%

121 79 42 19 44 59 59 19 11 14 3 12 55 20 11 13 4 18 50 44 15 12 10 21 29 50 110 6 5

12.1% 16.2% 8.2% 6.5% 12.3% 16.3% 19.4% 7.3% 14.6% 12.7% 5.0% 10.1% 18.5% 8.1% 16.2% 13.0% 5.8% 9.3% 18.4% 11.4% 9.9% 6.3% 7.6% 12.5% 12.3% 15.0% 12.6% 7.1% 10.3%

88 66 23 7 41 40 47 14 8 10 1 8 44 16 5 11 4 8 31 32 12 14 17 12 20 25 74 8 6

8.7% 13.4% 4.4% 2.4% 11.6% 11.1% 15.6% 5.4% 10.4% 8.9% 2.0% 6.5% 15.0% 6.7% 6.9% 10.9% 5.4% 4.0% 11.4% 8.3% 7.5% 7.0% 12.7% 7.0% 8.5% 7.5% 8.5% 9.9% 11.3%

110 60 50 24 31 55 61 17 7 12 6 4 61 13 9 9 5 11 23 46 18 22 18 26 16 40 99 10 1

10.9% 12.1% 9.7% 8.2% 8.6% 15.3% 20.0% 6.4% 8.7% 11.1% 8.8% 2.9% 20.5% 5.2% 14.2% 9.1% 6.7% 5.8% 8.3% 12.2% 11.6% 11.3% 13.1% 15.4% 7.0% 11.8% 11.4% 11.3% 2.2%

205 68 138 70 66 69 45 48 11 19 15 40 51 48 14 16 12 49 35 90 32 48 23 35 52 67 176 19 11

20.4% 13.8% 26.6% 24.0% 18.6% 19.1% 14.8% 18.2% 15.1% 17.3% 20.9% 33.2% 17.3% 19.6% 20.6% 15.6% 15.9% 25.7% 12.8% 23.7% 20.4% 24.5% 16.7% 21.0% 22.1% 19.9% 20.2% 22.2% 20.1%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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2015

2016

2017

2018

2019

2020

Don't know
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Table 38
Q33. Normal weightings
Q33. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

344 191 153 115 120 109 46 135 27 43 38 34 42 109 21 46 46 73 84 130 57 73 41 49 85 111 286 40 18

34.1% 39.1% 29.5% 39.5% 33.8% 30.2% 15.2% 51.1% 35.7% 40.0% 54.1% 28.2% 14.1% 44.2% 30.9% 45.1% 60.6% 38.5% 30.7% 34.1% 36.7% 37.1% 30.4% 29.5% 36.2% 33.2% 32.9% 47.6% 33.6%

401 225 176 94 141 167 217 56 34 39 15 27 205 60 33 33 14 51 127 148 65 60 68 66 79 144 358 29 14

39.8% 45.8% 34.1% 32.3% 39.4% 46.1% 71.7% 21.4% 44.9% 36.3% 21.4% 22.5% 69.2% 24.4% 49.6% 32.8% 18.0% 26.8% 46.6% 38.9% 41.9% 30.5% 50.9% 39.8% 33.6% 43.0% 41.1% 34.8% 26.4%

263 74 189 82 96 85 40 73 14 26 17 60 49 78 13 23 16 66 62 103 33 64 25 51 71 80 227 15 21

26.1% 15.1% 36.4% 28.2% 26.8% 23.6% 13.1% 27.5% 19.4% 23.7% 24.5% 49.3% 16.7% 31.5% 19.4% 22.1% 21.4% 34.7% 22.8% 27.1% 21.4% 32.4% 18.7% 30.7% 30.2% 23.8% 26.0% 17.5% 40.1%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

David Cameron should resign if the UK 

votes to leave the EU in the coming 

referendum

David Cameron should not resign if the UK 

votes to leave the EU in the coming 

referendum

Don't know
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Table 39
Q34. Normal weightings
Q34. Which of the following politicians have you heard of? Nicky Morgan
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

309 181 128 86 108 115 113 81 29 32 20 28 117 70 27 32 16 42 112 116 42 40 52 47 70 114 283 17 9

30.7% 37.0% 24.7% 29.7% 30.4% 31.7% 37.4% 30.5% 38.7% 29.7% 28.4% 23.4% 39.4% 28.6% 40.4% 31.5% 21.0% 22.2% 41.1% 30.3% 26.7% 20.0% 38.3% 28.2% 30.0% 33.9% 32.5% 20.4% 17.6%

563 256 307 153 198 212 152 146 37 62 40 71 150 138 29 59 51 120 131 219 85 127 64 95 134 173 466 56 41

55.8% 52.1% 59.3% 52.5% 55.6% 58.7% 50.3% 55.4% 49.0% 56.7% 57.5% 58.7% 50.6% 56.0% 42.8% 58.3% 66.9% 63.4% 48.0% 57.5% 54.6% 64.3% 47.3% 57.3% 57.3% 51.5% 53.5% 66.2% 77.0%

136 53 83 52 50 35 37 37 9 15 10 22 30 38 11 10 9 27 30 47 29 31 19 24 30 49 122 11 3

13.5% 10.9% 16.0% 17.8% 14.0% 9.6% 12.2% 14.1% 12.4% 13.6% 14.2% 17.9% 10.0% 15.4% 16.7% 10.3% 12.1% 14.4% 10.8% 12.2% 18.7% 15.7% 14.4% 14.5% 12.7% 14.6% 14.0% 13.4% 5.4%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure

SIGMA
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Table 40
Q35. Normal weightings
Q35. Which of the following politicians have you heard of? Sajid Javid
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

400 242 158 100 134 166 137 108 32 52 28 32 140 101 30 46 30 48 137 160 56 48 71 69 87 135 362 27 12

39.7% 49.4% 30.4% 34.4% 37.6% 46.0% 45.4% 41.0% 42.8% 47.5% 40.5% 26.7% 47.1% 41.2% 45.3% 45.1% 40.1% 25.1% 50.1% 41.8% 35.9% 24.1% 52.8% 41.3% 37.1% 40.2% 41.5% 31.6% 22.0%

487 199 288 151 176 159 132 116 36 50 35 69 127 113 28 42 40 121 112 179 74 123 46 79 107 165 397 51 39

48.3% 40.7% 55.6% 52.1% 49.5% 44.1% 43.6% 43.9% 48.7% 45.8% 50.2% 56.4% 42.9% 45.9% 42.6% 41.6% 53.2% 63.8% 40.8% 47.0% 47.2% 62.1% 34.0% 47.4% 45.9% 49.3% 45.6% 60.1% 73.6%

121 49 72 39 46 35 33 40 6 7 6 21 30 32 8 14 5 21 25 43 26 27 18 19 40 35 112 7 2

12.0% 9.9% 14.0% 13.5% 13.0% 9.8% 11.0% 15.1% 8.6% 6.7% 9.3% 16.9% 10.0% 12.9% 12.1% 13.3% 6.6% 11.1% 9.1% 11.2% 16.8% 13.9% 13.3% 11.2% 17.0% 10.5% 12.8% 8.3% 4.4%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure

SIGMA
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Table 41
Q36. Normal weightings
Q36. Which of the following politicians have you heard of? Amber Rudd
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

181 106 75 56 58 68 68 43 23 18 16 8 63 37 20 18 16 25 76 58 22 25 30 25 34 76 164 12 5

18.0% 21.6% 14.5% 19.4% 16.1% 18.7% 22.6% 16.1% 30.6% 16.6% 23.4% 6.7% 21.3% 15.2% 29.8% 17.7% 21.3% 13.4% 27.8% 15.3% 14.2% 12.5% 22.3% 14.9% 14.4% 22.6% 18.9% 13.8% 10.1%

699 344 355 189 246 264 200 184 47 81 45 89 202 179 40 70 48 141 169 283 105 142 80 122 170 217 590 64 45

69.4% 70.1% 68.6% 64.9% 69.1% 73.3% 66.2% 69.7% 62.6% 74.6% 63.7% 73.1% 68.0% 72.6% 59.6% 69.0% 63.9% 74.0% 61.8% 74.3% 67.5% 71.8% 59.8% 73.3% 72.8% 64.8% 67.8% 75.8% 84.9%

127 40 87 46 53 29 34 38 5 10 9 24 32 30 7 14 11 24 28 40 29 31 24 20 30 42 116 9 3

12.6% 8.2% 16.8% 15.7% 14.8% 8.0% 11.2% 14.2% 6.9% 8.8% 13.0% 20.1% 10.7% 12.3% 10.6% 13.3% 14.9% 12.6% 10.3% 10.4% 18.3% 15.6% 18.0% 11.8% 12.8% 12.6% 13.3% 10.4% 5.0%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure

SIGMA
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Table 42
Q37. Normal weightings
Q37. Which of the following politicians have you heard of? Liz Truss
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

238 130 108 71 70 98 94 63 23 26 13 14 88 53 25 24 18 29 82 102 29 24 41 32 51 93 217 14 7

23.6% 26.5% 20.8% 24.3% 19.6% 27.0% 31.1% 23.9% 31.3% 23.9% 18.2% 11.7% 29.6% 21.6% 37.2% 23.5% 23.6% 15.2% 30.1% 26.8% 18.8% 12.3% 30.2% 19.4% 21.7% 27.8% 24.9% 16.7% 13.3%

631 305 326 160 238 233 174 156 45 72 47 84 176 155 31 65 49 134 157 238 95 141 69 111 149 197 527 62 42

62.6% 62.1% 63.1% 55.0% 66.9% 64.5% 57.6% 59.1% 59.6% 65.9% 66.9% 69.5% 59.3% 63.1% 46.8% 64.1% 64.9% 70.8% 57.3% 62.5% 61.1% 71.4% 51.3% 66.7% 63.8% 58.7% 60.5% 73.7% 79.7%

139 56 83 60 48 30 34 45 7 11 10 23 33 38 11 13 9 27 34 41 31 32 25 23 34 45 127 8 4

13.8% 11.4% 16.1% 20.7% 13.6% 8.4% 11.3% 17.0% 9.1% 10.2% 14.9% 18.9% 11.1% 15.4% 16.0% 12.4% 11.5% 14.0% 12.6% 10.8% 20.1% 16.3% 18.5% 13.9% 14.5% 13.5% 14.6% 9.6% 7.0%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure
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Table 43
Q38. Normal weightings
Q38. Which of the following politicians have you heard of? Stephen Crabb
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

155 81 74 61 52 42 44 46 20 12 12 17 44 40 14 16 10 29 46 57 22 30 34 21 25 51 132 9 14

15.4% 16.6% 14.2% 21.0% 14.6% 11.7% 14.4% 17.4% 27.0% 11.1% 17.4% 14.1% 14.8% 16.2% 21.1% 15.9% 13.2% 15.0% 17.0% 14.9% 14.2% 15.0% 25.5% 12.7% 10.8% 15.3% 15.2% 11.0% 25.7%

728 364 364 180 259 289 224 180 49 86 51 83 218 171 46 74 58 139 192 286 109 142 81 126 174 244 625 68 35

72.2% 74.2% 70.3% 61.8% 72.7% 80.0% 74.2% 68.1% 65.0% 79.0% 73.3% 68.2% 73.6% 69.5% 68.8% 72.4% 76.6% 73.4% 70.1% 75.0% 69.6% 71.6% 60.2% 75.7% 74.2% 72.7% 71.8% 80.0% 66.4%

125 45 80 50 45 30 35 38 6 11 7 21 34 35 7 12 8 22 35 39 25 26 19 19 35 40 114 8 4

12.4% 9.2% 15.5% 17.2% 12.7% 8.4% 11.4% 14.5% 8.0% 9.9% 9.3% 17.6% 11.6% 14.3% 10.1% 11.7% 10.2% 11.6% 12.9% 10.1% 16.1% 13.4% 14.3% 11.6% 15.0% 11.9% 13.1% 9.0% 7.9%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure
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Table 44
Q39. Normal weightings
Q39. Which of the following politicians have you heard of? Anna Soubry
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

192 106 85 50 59 83 77 47 19 21 13 12 73 49 16 20 11 21 75 71 21 25 34 42 38 60 175 12 5

19.0% 21.6% 16.5% 17.2% 16.5% 22.9% 25.5% 17.8% 24.9% 18.9% 18.8% 9.9% 24.7% 19.8% 23.3% 19.5% 14.1% 11.2% 27.5% 18.5% 13.7% 12.4% 25.6% 25.4% 16.2% 17.9% 20.1% 13.6% 9.9%

674 327 346 185 241 247 189 163 49 75 50 91 192 155 42 69 58 138 160 269 102 142 76 103 151 237 567 62 44

66.8% 66.7% 66.9% 63.7% 67.7% 68.5% 62.4% 61.7% 65.7% 68.9% 71.2% 75.3% 64.7% 63.0% 63.7% 67.3% 77.3% 72.8% 58.6% 70.6% 65.6% 72.0% 56.3% 62.1% 64.4% 70.6% 65.1% 73.6% 84.0%

143 57 86 56 56 31 37 54 7 13 7 18 31 42 9 13 7 30 38 42 32 31 24 21 45 38 129 11 3

14.2% 11.6% 16.6% 19.1% 15.8% 8.6% 12.1% 20.6% 9.4% 12.1% 9.9% 14.8% 10.6% 17.2% 13.0% 13.2% 8.7% 15.9% 14.0% 10.9% 20.7% 15.6% 18.1% 12.5% 19.3% 11.4% 14.8% 12.8% 6.0%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Have heard

Have not heard

Not sure
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Table 45
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following politicians do you like the most?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

48 26 22 25 11 11 21 10 12 2 * 3 21 9 5 3 - 10 21 13 4 11 4 6 6 22 39 4 5

4.7% 5.3% 4.2% 8.7% 3.2% 3.1% 6.8% 3.7% 15.4% 2.0% 0.7% 2.3% 6.9% 3.5% 6.9% 2.7% - 5.3% 7.5% 3.3% 2.4% 5.4% 3.3% 3.9% 2.8% 6.4% 4.5% 4.4% 9.7%

116 79 37 36 40 41 42 32 12 11 9 8 38 30 10 11 10 12 34 39 22 21 21 18 26 42 106 8 2

11.5% 16.2% 7.1% 12.2% 11.1% 11.3% 13.7% 12.0% 16.3% 10.4% 12.8% 7.0% 12.9% 12.2% 15.1% 10.8% 13.0% 6.4% 12.4% 10.2% 14.0% 10.7% 15.3% 10.8% 11.0% 12.5% 12.2% 9.0% 4.1%

53 29 25 23 19 11 16 14 6 9 4 * 15 10 7 7 1 12 22 11 9 11 13 8 12 18 51 2 -

5.3% 5.8% 4.8% 7.9% 5.4% 3.1% 5.2% 5.5% 8.4% 7.8% 5.6% * 5.0% 4.1% 11.2% 6.7% 1.7% 6.4% 8.0% 3.0% 5.6% 5.7% 9.9% 4.5% 5.2% 5.4% 5.9% 2.6% -

51 27 25 16 17 19 20 6 8 11 1 5 21 8 6 8 1 8 10 26 7 8 5 7 9 25 46 2 3

5.1% 5.4% 4.8% 5.4% 4.8% 5.2% 6.6% 2.2% 10.4% 10.4% 1.8% 4.4% 6.9% 3.2% 8.7% 7.6% 1.7% 4.3% 3.8% 6.8% 4.2% 4.3% 3.7% 4.5% 3.9% 7.4% 5.3% 2.3% 5.7%

51 26 25 22 15 14 10 27 4 2 3 4 9 20 1 6 2 13 15 14 9 13 6 11 10 14 41 2 9

5.1% 5.4% 4.8% 7.6% 4.2% 4.0% 3.4% 10.1% 5.4% 1.9% 4.3% 3.5% 3.1% 7.9% 1.7% 5.9% 2.1% 6.8% 5.3% 3.6% 6.0% 6.8% 4.4% 6.5% 4.4% 4.0% 4.7% 1.9% 17.1%

61 30 31 23 20 18 22 15 4 12 4 1 21 15 2 6 6 11 24 19 15 3 16 19 8 11 53 7 1

6.1% 6.2% 6.0% 8.0% 5.5% 5.1% 7.2% 5.6% 4.8% 10.7% 6.4% 1.1% 7.0% 5.9% 3.5% 6.1% 7.7% 5.6% 8.9% 4.9% 9.7% 1.6% 11.5% 11.1% 3.3% 3.4% 6.1% 8.2% 2.2%

627 273 354 146 235 247 173 161 29 62 48 99 172 155 35 61 56 124 148 260 91 129 70 98 163 204 534 61 32

62.2% 55.7% 68.4% 50.2% 65.8% 68.4% 57.1% 60.9% 39.2% 56.7% 68.4% 81.2% 58.1% 63.1% 52.9% 60.2% 73.8% 65.2% 54.0% 68.2% 58.1% 65.4% 51.8% 58.7% 69.5% 60.9% 61.4% 71.6% 61.2%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Nicky Morgan

Sajid Javid

Amber Rudd

Liz Truss

Stephen Crabb

Anna Soubry

Don't know
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Table 46
Q41. Normal weightings
Q41. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

558 305 253 130 198 229 163 162 40 68 49 53 166 154 32 59 50 84 165 214 89 90 77 83 128 191 479 52 26

55.3% 62.2% 48.8% 44.8% 55.6% 63.5% 53.8% 61.4% 54.1% 62.6% 69.8% 43.5% 56.1% 62.7% 47.7% 57.8% 66.0% 44.1% 60.2% 56.2% 57.0% 45.5% 57.5% 49.9% 54.6% 56.9% 55.1% 61.5% 49.4%

247 140 107 81 84 82 104 60 25 22 9 21 94 50 26 25 14 37 76 92 39 40 34 46 60 81 220 15 12

24.5% 28.5% 20.7% 27.9% 23.5% 22.7% 34.5% 22.6% 33.9% 20.3% 13.2% 17.2% 31.6% 20.2% 38.4% 24.7% 18.4% 19.5% 27.7% 24.2% 25.1% 20.2% 25.2% 27.6% 25.5% 24.1% 25.3% 17.7% 22.2%

204 46 158 79 75 50 36 42 9 19 12 48 36 42 9 18 12 69 33 75 28 68 23 37 46 64 171 18 15

20.2% 9.3% 30.5% 27.2% 21.0% 13.8% 11.7% 15.9% 12.1% 17.0% 17.1% 39.3% 12.3% 17.1% 13.9% 17.6% 15.6% 36.4% 12.1% 19.7% 17.9% 34.3% 17.4% 22.5% 19.8% 19.0% 19.6% 20.8% 28.5%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Cabinet ministers should be free to 

campaign for the UK to stay in the EU or to 

leave the EU during a referendum

Cabinet ministers should be required to 

support the governments official position on 

whether the UK should stay in the EU or 

leave the EU during a referendum

Don't know

SIGMA
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Table 47
Q42. Normal weightings
Q42. To what extent do you worry about the prospect of a rise in interest rates?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

189 73 116 78 81 30 33 77 10 14 15 26 31 63 9 14 15 46 45 67 33 44 23 36 55 54 169 15 5

18.8% 14.9% 22.5% 26.9% 22.7% 8.4% 10.9% 29.1% 13.2% 12.8% 20.9% 21.3% 10.4% 25.6% 12.9% 14.0% 19.5% 24.3% 16.3% 17.7% 21.2% 22.4% 17.0% 21.8% 23.6% 16.1% 19.4% 18.0% 10.1%

412 184 228 141 156 115 116 118 24 45 25 58 115 99 19 46 28 92 89 163 68 91 63 61 95 135 355 27 30

40.8% 37.5% 44.0% 48.4% 43.8% 31.8% 38.2% 44.8% 31.9% 41.4% 36.2% 47.9% 38.7% 40.0% 29.3% 45.0% 37.3% 48.4% 32.7% 42.8% 43.5% 46.2% 47.1% 36.9% 40.6% 40.2% 40.8% 31.9% 56.5%

407 234 173 72 120 216 154 69 41 50 30 37 151 85 39 42 33 52 139 151 55 62 48 69 84 146 347 42 18

40.4% 47.7% 33.5% 24.7% 33.5% 59.8% 50.9% 26.1% 54.8% 45.8% 42.9% 30.8% 50.9% 34.3% 57.8% 41.0% 43.2% 27.3% 50.9% 39.5% 35.3% 31.4% 35.9% 41.3% 35.8% 43.6% 39.9% 50.1% 33.3%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I worry a lot about the prospect of a rise in 

interest rates

I worry a little about the prospect of a rise 

in interest rates

I do not worry at all about the prospect of a 

rise in interest rates

SIGMA
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Table 48
Q43. Normal weightings
Q43. Some people say that Boris Johnson's colourful private life makes him unsuitable to be Prime Minister in the future, while others say that this does not matter. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

335 159 176 100 110 125 76 109 32 34 34 32 75 92 26 29 39 68 102 122 48 63 47 44 77 119 287 38 10

33.2% 32.4% 34.0% 34.4% 30.9% 34.6% 25.2% 41.3% 43.4% 31.7% 47.9% 26.2% 25.2% 37.4% 38.4% 28.5% 51.3% 35.9% 37.5% 31.9% 30.9% 31.6% 35.1% 26.6% 32.7% 35.4% 32.9% 44.6% 19.3%

508 284 224 129 188 191 185 123 35 64 28 56 181 121 32 64 28 74 137 195 83 92 66 100 109 163 439 35 34

50.4% 58.0% 43.2% 44.3% 52.8% 52.9% 61.2% 46.4% 46.3% 58.5% 40.5% 45.9% 60.9% 49.2% 48.1% 62.7% 36.9% 38.9% 50.3% 51.2% 53.4% 46.7% 49.5% 59.8% 46.7% 48.7% 50.4% 41.2% 65.0%

165 47 118 62 58 45 41 33 8 11 8 34 41 33 9 9 9 48 33 65 25 43 21 23 48 53 145 12 8

16.4% 9.6% 22.8% 21.3% 16.4% 12.5% 13.6% 12.4% 10.2% 9.8% 11.6% 27.9% 13.9% 13.4% 13.5% 8.9% 11.8% 25.2% 12.2% 17.0% 15.8% 21.7% 15.5% 13.6% 20.6% 15.9% 16.7% 14.2% 15.8%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Boris Johnson's colourful private life makes 

him unsuitable to be Prime Minister in the 

future

Boris Johnson's colourful private life does 

not make him unsuitable to be Prime 

Minister in the future

Don't know

SIGMA
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Table 49
Q44. Normal weightings
Q44. If Boris Johnson became Conservative Party leader, how would it affect your likelihood of voting Conservative?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

200 113 87 74 82 44 82 44 11 26 9 23 83 29 12 23 9 40 64 66 40 30 37 33 36 78 184 7 9

19.9% 23.0% 16.9% 25.4% 23.1% 12.2% 26.9% 16.7% 14.9% 24.4% 13.3% 18.8% 28.1% 11.8% 18.0% 22.6% 11.5% 21.2% 23.5% 17.4% 25.5% 15.2% 27.6% 20.1% 15.2% 23.2% 21.1% 8.5% 17.1%

247 127 120 77 86 84 55 82 23 25 16 36 52 73 16 31 24 48 66 96 31 53 38 33 59 83 212 20 15

24.5% 25.9% 23.1% 26.4% 24.0% 23.3% 18.2% 31.0% 31.3% 23.0% 23.5% 29.9% 17.6% 29.8% 24.1% 29.9% 31.6% 25.4% 24.1% 25.3% 20.0% 26.9% 27.9% 19.8% 25.1% 24.7% 24.4% 23.4% 27.7%

561 251 311 140 188 233 166 138 40 57 44 62 161 144 39 48 43 102 143 219 85 114 60 100 140 175 474 58 29

55.7% 51.1% 60.0% 48.1% 52.9% 64.5% 54.8% 52.3% 53.8% 52.6% 63.2% 51.3% 54.3% 58.5% 57.9% 47.5% 56.9% 53.5% 52.4% 57.3% 54.5% 57.9% 44.4% 60.1% 59.7% 52.1% 54.5% 68.1% 55.2%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

I would be more likely to vote Conservative

I would be less likely to vote Conservative

It would make no difference

SIGMA
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Table 50
Q45. Normal weightings
Q45. The National Citizen Service is a British voluntary personal and social development programme involving hiking, team-building activities and volunteering work. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

407 199 208 75 161 171 154 88 34 52 12 47 146 85 29 57 15 65 110 161 72 64 54 75 85 140 354 25 28

40.4% 40.5% 40.2% 25.9% 45.2% 47.3% 50.8% 33.1% 45.1% 48.0% 16.9% 39.0% 49.4% 34.7% 43.5% 56.3% 20.2% 34.0% 40.4% 42.2% 46.1% 32.3% 40.2% 45.2% 36.4% 41.7% 40.7% 29.5% 52.3%

462 234 228 163 147 152 117 142 32 47 49 52 117 130 25 38 53 91 135 166 69 93 60 64 115 158 396 53 13

45.9% 47.7% 44.1% 56.1% 41.2% 42.2% 38.6% 53.7% 42.9% 42.9% 69.7% 42.7% 39.6% 52.6% 37.5% 37.7% 69.7% 47.9% 49.5% 43.5% 44.0% 46.9% 44.6% 38.3% 48.9% 47.2% 45.5% 62.4% 24.5%

139 58 81 52 48 38 32 35 9 10 9 22 33 31 13 6 8 34 28 55 15 41 20 28 34 37 120 7 12

13.8% 11.7% 15.7% 18.0% 13.5% 10.5% 10.5% 13.1% 12.0% 9.1% 13.5% 18.3% 11.0% 12.7% 19.0% 6.0% 10.1% 18.0% 10.1% 14.3% 9.9% 20.8% 15.2% 16.6% 14.6% 11.2% 13.7% 8.1% 23.2%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Under-21s should be forced to do National 

Citizen Service

Under-21s should not be forced to do 

National Citizen Service

Don't know

SIGMA
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Table 51
Q46. Normal weightings
Q46. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

748 378 370 165 276 308 248 173 58 86 50 92 244 172 51 86 53 125 205 290 119 135 94 125 170 253 643 64 42

74.2% 77.1% 71.5% 56.6% 77.4% 85.2% 81.8% 65.5% 77.6% 79.3% 70.7% 76.1% 82.2% 69.9% 75.8% 84.3% 69.6% 65.8% 75.0% 76.0% 76.0% 68.1% 70.2% 75.1% 72.8% 75.4% 73.8% 75.3% 78.8%

180 86 94 96 51 33 34 69 11 17 16 20 36 56 9 13 19 42 50 67 22 41 24 31 43 56 155 16 9

17.8% 17.5% 18.2% 33.0% 14.3% 9.2% 11.3% 26.2% 14.1% 15.8% 22.5% 16.2% 12.2% 22.6% 13.9% 13.0% 25.1% 22.1% 18.3% 17.5% 13.9% 21.0% 17.8% 18.7% 18.5% 16.8% 17.8% 18.9% 17.2%

80 27 53 30 29 20 21 22 6 5 5 9 17 18 7 3 4 23 18 25 16 21 16 10 20 26 73 5 2

7.9% 5.4% 10.3% 10.4% 8.3% 5.6% 6.9% 8.3% 8.3% 4.9% 6.7% 7.7% 5.6% 7.4% 10.2% 2.7% 5.3% 12.2% 6.7% 6.4% 10.1% 10.9% 12.0% 6.2% 8.7% 7.8% 8.4% 5.8% 4.0%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Schools should confiscate pupils mobile 

phones during all lessons

Schools should not confiscate pupils 

mobile phones during all lessons

Don't know

SIGMA
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Table 52
Q47. Normal weightings
Q47. Which of the following is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1008 474 534 311 365 332 276 289 75 115 63 123 272 270 76 107 63 189 294 374 156 184 144 159 238 345 886 77 45

Weighted Total 1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

108 50 58 48 52 9 9 50 6 13 10 12 14 37 6 17 11 23 27 29 16 35 20 17 27 27 90 11 7

10.7% 10.3% 11.2% 16.5% 14.5% 2.4% 3.1% 18.9% 8.3% 11.9% 13.6% 9.9% 4.7% 14.8% 9.3% 16.4% 14.4% 12.1% 10.0% 7.7% 10.5% 17.7% 14.7% 10.3% 11.4% 7.9% 10.4% 12.7% 13.3%

153 70 83 74 64 15 51 43 13 13 7 18 46 29 7 15 9 43 42 54 34 24 30 25 29 54 138 7 8

15.2% 14.3% 16.1% 25.5% 18.0% 4.2% 16.8% 16.3% 17.2% 11.6% 9.9% 15.2% 15.4% 11.9% 10.8% 15.2% 12.5% 22.5% 15.4% 14.2% 21.7% 11.9% 22.6% 15.0% 12.5% 15.9% 15.9% 8.2% 15.9%

622 335 288 111 199 312 219 138 52 70 46 63 214 151 50 61 47 89 181 256 87 97 70 105 145 220 540 54 28

61.7% 68.3% 55.6% 38.3% 55.8% 86.5% 72.3% 52.2% 69.2% 64.8% 66.3% 52.0% 72.1% 61.3% 74.7% 60.2% 61.8% 47.0% 66.3% 67.2% 56.0% 49.3% 51.9% 63.1% 61.9% 65.5% 62.0% 64.2% 53.5%

124 35 89 57 42 25 24 33 4 13 7 28 23 29 3 8 9 35 23 41 18 42 15 19 33 35 102 13 9

12.3% 7.2% 17.1% 19.8% 11.7% 6.9% 7.8% 12.5% 5.3% 11.6% 10.1% 22.9% 7.8% 11.9% 5.1% 8.2% 11.4% 18.4% 8.3% 10.9% 11.8% 21.0% 10.9% 11.5% 14.1% 10.6% 11.7% 14.9% 17.2%

1008 490 518 291 356 361 303 264 75 109 70 121 296 246 67 102 76 190 273 381 156 198 134 166 234 335 871 85 53

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Past Vote SEG Region6 + 1

I will be personally affected a lot when the 

Governments cuts to working tax credits 

kick in at the end of the year

I will be personally affected a little when the 

Governments cuts to working tax credits 

kick in at the end of the year

I won't be personally affected at all when 

the Governments cuts to working tax 

credits kick in at the end of the year

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention
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